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1
A DIAMOND SET THREE COLOUR BANGLE AND RING,

BY CARTIER
Of matching three colour sprung reeded design with diamond
set 'C" terminals @)

Both signed Cartier, bangle No. 432058, ring No. 940645 . 50

£1,200-1,600 US$1,900-2,400
€1,400-1,800

2
A DIAMOND SINGLE STONE RING
The old brilliant-cut diamond in reeded mount

£1,200-1,500 US$1,900-2,300
€1,400-1,700

3

A DIAMOND RING

The central fancy cushion shaped diamond, weighing 2.03
carats, to tapering broad stepped shoulders with princess-cut
diamond detail

£1,800-2,200 Us$2,800-3,300

€2,100-2,500

a

AN EARLY 20TH CENTURY DIAMOND AND PEARL RING

Of crossover design, the single old brilliant-cut diamond and
pearl to rose-cut diamond shoulders, please note that the
pearl has not been tested for natural origin

£1,600-1,800 Us$2,500-2,700

€1,800-2,000

Y5

A RUBY AND DIAMOND RING, BY BULGARI

Of triple row design, each composed of three square-cut
diamonds and three square-cut rubies, to a reeded hoop

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp
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6

A PEAR SHAPED DIAMOND AND DIAMOND CLUSTER RING
The pear shaped diamond collet with brilliant-cut diamond
border and chevron design shoulders

£9,000-11,000 US$14,000-17,000

€11,000-12,000

7

AN 18CT. GOLD "HAPPY DIAMONDS" BRACELET,

BY CHOPARD

The curb link bracelet with three heart shaped panel spacers,
each with central glazed compartment containing a free
moving diamond cellet to a diamond border, convention
hallmark, approximately 21.5cm. long

The clasp and central glazed compartment signed Chopard

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200

8

AN 18CT. GOLD BRACELET, BY CARTIER

Of flattened broad curb link design, clasp link detachable,
approximately 19.5 am. fong, with one spare link hallmarked
London 1975, total weight approximately 91 gm.

Clasp signed Cartier London, spare link with maker's mark JC
and No. P6530

£1,200-1,500 Us$1,900-2,300

€1,400-1,700

9

A LATE 19TH CENTURY GOLD, HALF-PEARL AND

ENAMEL BANGLE

The hinged hoop with engraved Celtic cross motifs and white
enamel detail, the front set with a line of half-pearl accents,
circa 1880

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300

€1,200-1,700
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10

A CIGARETTE CASE, BY CARTIER

The basket weave rounded rectangular case of oval cross section, with rose-cut
diamond thumbpiece

Signed Cartier Paris and No. P6563

£2,000-3,000 US$3,100-4,500
€2,300-3,400

1
A PAIR OF CUFFLLINKS, BY BOUCHERON
Of reeded stirrup design with sapphire terminals

Signed Boucheron Paris and No. 28695

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700

12

A DIAMOND SET TRAVEL CLOCK, BY BOUCHERON

The square shaped gold basket weave case with baguette and brilliant-cut diamond
hours and markers, mechanical movement, French marks

Case signed Boucheron and No. 73529

£2,000-3,000 US$3,100-4,500
€2,300-3,400

13

AN ART DECO GOLD AND ENAMEL COMPACT AND LIPSTICK HOLDER,

BY JANESICH

The hexagonal shaped case with altemate black and white enamel line striped
decoration, and the interior with powder compartment, mimror defidient, with
matching lipstick, and enamel and seed pearl twin chain-link connections, circa 1925

Signed Janesich, No. 14592

£2,000-3,000 US$3,100-4,500
€2,300-3,400

14

AN ENAMEL COMPACT, BY BULGARI

The oval reeded compact with white enamel detail and diamond thumbpiece, opening
to reveal powder compartment and lipstick, miror deficient, in black silk case

Signed Bulgari

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700

15

A COMPACT, PHOTOGRAPH FRAME, BY VAN CLEEF & ARPELS AND A GAS LIGHTER
All of matching basket weave design, the compact with diamond set thumb piece
opening to reveal powder compartment and mimor; the photograph frame with two

glazed compartments, French marks @

Compact and photograph frame signed Van Cleef & Arpels

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp 27-05-2009
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‘16

AN ART DECO 18CT. GOLD RUBY, ENAMEL AND DIAMOND POWDER COMPACT,

BY BOUCHERON

Of rectangular form with canted comers and square-cut diamond three stone thumbpiece,
the cover with square-cut ruby line detail and white enamel striated linear decoration
opening to reveal a pwder compact and miror, drca 1930, London import mark, the
interior with presentation inscription

Signed Boucheron Paris

£4,000-5,000 US$6,100-7,500
€4,500-5,600

**1 ?

AN ART DECO GOLD, ENAMEL AND MOTHER-OF-PEARL COMPACT BY CARTIER

The rectangular case with central square black enamel motif inlaid with mother of pearl forming
stylised pine branches, within reeded line decoration and black enamel end sections, the interior
with mirror, lipstick and powder compartments, to a rose-cut diamond thumbpiece

Signed Cartier, Paris, France, and No. 500

£5,000-7,000 US$7,600-11,000
€5,700-7,900
Please note that this lot will be subject to US Fish and Wildlife restrictions if it & to be imported in to the USA

18

A FRENCH ART DECO GOLD AND LACQUER CIGARETTE CASE

The square black lacquer case with Japanese style gilt basket of flowers and lotus leaf
decoration to red lacquer design twin borders and matching thumbpiece, circa 1925

No. 4397, French marks

£3,500-4,000 US$5,300-6,000
€4,000-4,500

19

A 9CT. GOLD COMBINED WATCH AND PETROL LIGHTER, BY DUNHILL

The rounded rectangular body with hinged front containing the watch, the rectangular dial
with Arabic numerals, the 15 jewel movement signed La Nationale SA, lighter with London
import mark 1926, the internal watch case with London import mark 1927, together with a
quartz movement, the dial signed Dunhill 2
Dial and watch case signed Dunhill, base signed Dunhill Unique Lighter, lighter body No.
166, base Pat. No. 143752

£1,000-1,500 US$1,600-2,300
€1,200-1,700

20

A LATE 19TH CENTURY GOLD BANGLE WITH LATER LAPIS LAZULI DECORATION

Of broad hinged design, one side with applied letters ROMA within applied bead and
wirework decoration, the other with later lapis lazuli rectangular panel decoration, bangle
drca 1870

£1,200-1,500 US$1,900-2,300
€1,400-1,700

21

A SMALL GROUP OF ACCESSORIES

Comprising: a lady's diamond set wristwatch, by Jaeger-leCoultre, the small circular dial with
arowhead quarters and dot markers to a single -cut diamond bezel and three stone shoulders to
bi-metallic case and integral flexible openwork bracelet of rounded brick link design, backwind
mechanical movement, French marks, dial signed Jaeger-leCoultre, case No. 1241, a purse
watch, by Andre Col of eylindrical form with raised decoration opening to reveal the rectangular
dial with Arabic quarters and baton hour markers, French marks, case signed Andre Col with
engraved letter "M"; a two colour circular compact, by Boucheron, the engraved openwaork cover
depciting birds and foliage, the lid with cabochon ruby four stone detail, opening to reveal a

powder compartment and mimor, signed Boucheron Faris, 3)
£1,400-1,600 Us$2,200-2,400
€1,600-1,800

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp
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22

A PINK TOURMALINE AND DIAMOND RING

The oval mixed-cut pink tourmaline in 18ct. white gold four
claw mount with baguette diamond graduated three stone
stepped shoulders

£1,200-1,500 U5$1,900-2,300

€1,400-1,700

23

A PAIR OF PERIDOT AND DIAMOND EARPENDANTS

Of flower design, the old brilliant-cut diamond centre to
peridot heart-shaped petals with diamond line border and

single diamond surmount, hook fittings 2)
£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200

Y24

A RUBY AND DIAMOND RING, BY BULGARI

The central sugar loaf ruby in claw-set mount with pavé
diamond surround and baguette diamond stepped shoulders,
French import marks, finger size - L

Signed Bulgari

£8,000-10,000 Us$12,000-15,000

£€9,000-11,000

25

A DIAMOND AND GEM-SET PENDENT NECKLACE

The cushion-shaped yellow topaz to the diamond, demantoid
garnet and gem-set star surround, suspending a peridot and
tourmaline drop from a fine-link chain, circa 1890, adapted

£1,200-1,500 US$1,900-2,300
€1,400-1,700

26

AN EDWARDIAN DIAMOMND AND HALF-PEARL NECKLACE
The front section composed of a series of old brilliant-cut
diamond and half-pearl cluster flowerheads with half-pearl
single stone intervals, the back composed of a line of half-pearl
single stone collets, lirca 1905, approximately 38.0 cm. long,
in fitted case

£1,200-1,500 U5$1,900-2,300

€1,400-1,700

27

A PAIR OF LATE 19TH/EARLY 20TH CENTURY DIAMOND
SINGLE STONE EARRINGS

The old brilliant-cut diamonds, weighing approximately 1.30
and 1.40 carats, in claw mounts, hook fittings, circa 1900 2)

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp
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28

AN OPAL AND DIAMOND NECKLACE

Composed of two graduated rows of opal beads to an oval
cabochon opal and diamond oval cluster clasp, approximatefy
49.0cm. long

£4,000-5,000 Us$6,100-7,500

€4,500-5,600

29

A DIAMOND SINGLE STONE RING

The central brilliant-cut diamond, weighing approximately
1.90 carats, to diamond set arched shoulders

£4,000-5,000 UsS$6,100-7,500
€4,500-5,600

30

A PAIR OF DIAMOND EARPENDANTS

The closed back trefoil suspension to central panel of scrolling
foliate design and further closed back four stone drop, set

with rose-cut diamonds throughout, hook fittings 2)
£2,500-3,000 US$3,800-4,500
€2,900-3,400

w31

A SMALL GROUP OF JEWELLERY

Comprising: a pendant, the grey drop-shaped cultured pear to
scallop shaped half surround set with single-cut diamonds, to a
trace-link chain; and a diamond and old brilliant-cut diamond
pavé set stylised scrolling flower brooch with detachable

cabochon ruby and emerald stamen, clip fitting 2)
£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200

‘¥32

A RUBY AND DIAMOND RING

The central oval mixed-cut ruby with old brilliant-cut diamond
cut-cornered rectangular border to three stone diamond
shoulders, French marks

£4,000-5,000 Us$6,100-7,500

€4,500-5,600

33

A DIAMOND SINGLE STONE RING

The brilliant-cut diamond centre weighing approximatey
1.60 cts to diamond-set gallery and bow design shoulders

£1,800-2,200 Us$2,800-3,300
€2,100-2,500

27-05-2009
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**34
A PAIR OF LATE 19TH CENTURY GOLD AND

CORAL EARPENDANTS

The ropework loops suspending a fringe of graduated
torpedo drop shaped coral with central pear shaped coral
triple drops, to a bouton coral surmount, hook fittings,

circa 1870 @)
£800-1,200 Us$1,200-1,800
€900-1,300

Please note that the coral in this lot is corallium and that this lot will be
subject to US Fish and Wildlife restrictions if it is to be impaorted into the USA

35

A VICTORIAN GOLD AND DIAMOND COLLAR NECKLACE
Composed of tapered rectangular panels with square
connecting links, each with old brilliant-cut diamond accent,
circa 1860

£1,500-2,000 Us5%$2,300-3,000

€1,700-2,200

36

A LATE 19TH CENTURY FRENCH, GOLD, DIAMOND AND
ENAMEL BANGLE

The central shaped rectangular panel with old brilliant-cut
diamond four stone line to a blue and white enamel line
border and old-cut diamond surround and old-cut diamond
panel shoulders with scroll detail, to an articulated panel
bangle with blue and white enamel stripe decoration and
rose-cut diamond line division, drca 1880, French marks

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200

37
AN 18CT. GOLD, QUARTZ GEODE AND DIAMOND BROOCH,
BY ANDREW GRIMA

The shaped geode in textured gold mount with brilliant-cut
diamond curved line accent, hallmarked London 1972,
inmaker's pouch

Signed Grima with maker's mark AG. Ltd

£2,800-3,500 Us$4,300-5,300

€3,200-3,900

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp
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38

A CITRINE AND DIAMOND BROOCH

Of flower spray design composed of circular orange citrine
and brilliant and eight-cut diamond flowerheads to eight-cut
diamond stems and textured ribbon tie, twin prong dip fitting

£3,000-4,000 Us$4,600-6,000
€3,400-4,500

39

A DIAMOND SET TWO COLOUR BRACELET

Of broad strap design, the hexagonal brick link bracelet setwith
a series of hexagonal motifs with eight-cut diamond accents in
star mounts, to a brilliant-cut diamond chevron terminal and
line clasp, dasp originally secured by a screw device now
deficient, maximum length approximatefy. 21.0 cm.

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700

40

A DIAMOND SET WRISTWATCH, BY BUECHE-GIROD

The pavé eight-cut diamond circular panel centre with eight-
cut diamond cluster quarter hours within a square silvered dial
to a textured bezel and integral tapering bracelet, mechanical
movement, approximately 17.5 am. long

Bueche-Girod

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000

€1,700-2,200

4

A FRENCH DIAMOND SET STRAP BRACELET

Of fexible woven design with tassel terminal and woven
rectangular panel clasp with eight-cut diamond line borders,
French marks

£2,500-3,000 US$3,800-4,500

€2,900-3,400

27-05-2009
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042
A PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMOND EARPENDANTS
Comprising swags of cabochon sapphires with brilliant-cut

diamond spacers, post and clip fittings @)
£2,500-3,000 US$3,800-4,500
€2,900-3,400

43

A DIAMOND CLUSTER RING

The brilliant-cut diamond, weighing 2.02 carats, to a pavé
brilliant-cut diamond suround and shoulders

£4,000-5,000 Us$6,100-7,500

€4,500-5,600

a4

A SAPPHIRE AND DIAMOND RING

The oval sapphire in claw mount to pear shaped
diamond shoulders

£3,000-4,000 Us$4,600-6,000

€3,400-4,500

a5

A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING

The central oval sapphire within a baguette-cut diamond
wave border to trifurcated shoulders

£2,000-3,000 US$3,100-4,500

€2,300-3,400

46

A CULTURED PEARL AND DIAMOND NECKLACE
Comprising triple rows of graduated grey, white and gold
cultured pearls, measuring approximately 11.1 to 12.6 mm.,
to a diamond set bow clasp, shortest row approxiamtely
43.5cm. long

£3,000-4,000 Us$4,600-6,000

€3,400-4,500

a7
A DIAMOND ETERNITY RING
Set with cut-cornered rectangular diamonds, finger size J

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700

48

A PAIR OF DIAMOND EARPENDANTS

Of triple tassel design suspending square-cut diamonds in
collet mounts and brilliant-cut diamond quatrefoil detail to

bar links, post and clip fittings @)
£1,200-1,400 Us$1,900-2,100
€1,400-1,600

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp
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49

A PAIR OF DIAMOND EARRINGS

Each oval panel pavé set with brilliant-cut diamonds,
post fittings

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300

€1,200-1,700

50

A PAIR OF DIAMOND EARRINGS

Of half hoop design, the front set with baguette diamonds to
brilliant-cut diamond border, the reverse of openwork design,

post fittings 2)
£3,000-3,500 Us$4,600-5,300
€3,400-3,900

51

A DIAMOND ETERNITY RING

Of articulated design set with brilliant-cut diamonds,
finger size N

£1,600-2,000 Us$2,500-3,000

€1,800-2,200

52

A DIAMOND PANEL BROOCH

The rectangular openwork panel set with an old brilliant-cut
diamond cluster with single stone corners

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000

€1,700-2,200

53
A DIAMOND ETERNITY RING
Channel set with rectangular-cut diamonds, finger size K

£1,400-1,800 Us$2,200-2,700
€1,600-2,000

54

A DIAMOND PENDANT

The pierced palm shaped panel set throughout with single-cut
diamonds, suspending old brilliant-cut diamond collets, the
centre set with a minature depicting mother and child

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700

27-05-2009
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55

A LATE 19TH CENTURY COMPOSITE DIAMOND AND PEARL
LAVALIER NECKLACE

The old-cut diamond openwork oval panel with three stone
centre suspending two graduated drops each with pear
terminal to a rose-cut diamond cap and trace link suspension
with old brilliant-cut diamond accent, to a trace link
neckchain, mounts circa 1890, chains later added, please note
that the pearls have not been tested for natural origin

£1,200-1,500 U5$1,900-2,300
€1,400-1,700

56

A DIAMOND AND PEARL NECKLACE

The front of trellis work swag design composed of a series of
graduated old brilliant-cut diamond collets with single-cut
diamond spacers and pearl drop accents to a rose-cut
diamond neckchain with knife edge bar spacers

£8,500-9,500 US$13,000-14,000
€9,600-11,000

57

A PAIR OF DIAMOND EARPENDANTS

The triple drops to scroll and cluster tapering suspensions with
single stone surmount, set throughout with old and single-cut
diamonds with pear shaped diamond drops, hook fittings @

£2,800-3,600 Us$4,300-5,400
€3,200-4,000

58

A GEORGIAN DIAMOND AND PEARL BROOCH

The central bouton shaped pearl within a surround of six pavé
old mine-cut diamond petals, crca 1800, fater brooch fitting,
please note that the pearl has not been tested for natural ongin

£3,000-3,500 UsS$4,600-5,300
€3,400-3,900

59
A DIAMOND BROOCH
The circular loop set with graduated old brilliant-cut diamonds

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700
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60

AN ART DECO SAPPHIRE AND DIAMOND BROOCH

Of shaped rectangular fom, the oval sapphire centre with
baguette diamond accents and brilliant-cut diamond
graduated cluster shoulders and line border, to geometric
loop terminals with cushion shaped sapphire and baguette
diamond three stone detail, circa 1935

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300

€1,200-1,700

61

A DIAMOND THREE STONE RING

The three graduated old brilliant-cut diamonds to a pierced
floral design gallery with single-cut diamond detail

£2,000-3,000 US$3,100-4,500
€2,300-3,400

062

A LADY'S ART DECO 18CT. WHITE GOLD AND DIAMOND
COCKTAIL WATCH, BY ROLEX

The oval dial with Arabic numerals in tonneau shaped case
with diamond corners and diamond pierced panel articulated
shoulders, the Rolex Prima movement inscribed 15 jewels, to
moire straps, Glasgow import mark 1925

Dial, case and movement signed Rolex, case with maker's
mark RW.C. Ltd and No. 413 23075

£2,500-3,000 Us$3,800-4,500

€2,900-3,400

63

A DIAMOND AND EMERALD BRACELET

Composed of a series of single-cut diamond oval links with
collet centre and calibré emerald stylised bow motif to
single-cut diamond three stone spacers, approximately

18.0cm. long, some emeralds deficent
£1,000-1,500 Us$1,600-2,300

€1,200-1,700
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64

AN EDWARDIAN DIAMOND AND PEARL BROOCH

Of trefoil stylised leaf design, each old-brilliant-cut diamond openwork leaf with
pearl, seed pearl, and rose-cut diamond central foliate detail centering on a single
old-brilliant-cut diamond collet, suspending a single diamond and pear drop, dirca
1905, later brooch fitting, one diamond deficient. Please note that the pearls have
not been tested for natural origin

The reverse No. 1244 and engraved UTTT

£2,500-3,500 Us$3,800-5,300
€2,900-3,900

65

A CULTURED PEARL AND DIAMOND LONG NECKLACE

Composed of a cultured pearl graduated triple-row with twin pavé diamond
geometric design spacers one with clasp fitting, approximately 102.0 am. long

£2,000-3,000 US$3,100-4,500
€2,300-3,400

W66

AN EARLY 20TH CENTURY GOLD, DIAMOND AND RUBY PILL BOX

Of rectangular form, the hinged lid with central rose-cut diamon d-set monogram
within rose-cut diamond border and cabochon ruby thumb piece, the interior

with mirror

£800-1,200 Us$1,200-1,800
€900-1,300

67

AN EARLY 19TH CENTURY GOLD AND CARMNELIAN VINAIGRETTE

The shaped box with carved carnelian lid and base carved to depict a shell, the gold
mount with chased and engraved decoration, the interior with pierced engraved
hinged grill, crca 1830

£2,000-3,000 US$3,100-4,500
€2,300-3,400

Y68

A FRENCH GOLD AND RUBY PILL BOX

Of rectangular design with canted corners, the engine-turned body with calibré ruby
decoration, the lid with rose-cut diamond thumbpiece, French marks

No. 63399, French maker's mark

£1,000-1,500 US$1,600-2,300
€1,200-1,700

w69

A RUBY AND DIAMOND NECKLACE

The seven rows of graduated ruby beads to a cabochon ruby and diamond triple
cluster clasp, spurious marks, approximately 41.0 cm. fong

£2,000-3,000 Us$3,100-4,500
€2,300-3,400

w70

A RUBY AND DIAMOND BRACELET

Designed as a ruby spherical bead and chain-link multi-row bracelet with fluted
cupola terminals to a rose-cut diamond and ruby domed cluster clasp, approximatefy
20.0cm. long

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp 27-05-2009



Page 19 of 90

N

% '@

o &

5 ¢

;

® 8

§ 3

65 18 £
setnest

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp 27-05-2009



¥71

A DIAMOND AND RUBY BLACKAMOOR BROOCH, BY NARDI
The carved onyx head wearing hoop earrings and diamond
and ruby turban with engraved detail, the pierced coat with
diamond and cabochon ruby line decoration

Signed G. Nardi

£1,200-1,500 U5$1,900-2,300

€1,400-1,700

72

A PAIR OF CULTURED PEARL AND DIAMOND EARPENDANTS
Each with cultured pear single stone drop with diamond
foliate cusp mounts, to diamond two stone suspension 2)

£1,000-1,500 US$1,600-2,300
€1,200-1,700

73

A DIAMOND CROSS PENDANT

Designed with baguette diamond line ams within single-cut
diamond millegrain border and palmette cluster terminals

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700

74

A PAIR OF EMERALD AND DIAMOND EARPENDANTS

Each designed as a pear-shaped emerald and diamond cluster
drop to a diamond single stone suspension with pavé
diamond lozenge-shaped connecting link with diamond two

stone points, drca 1930, later screw fittings. @)
£2,500-3,500 Us$3,800-5,300
€2,900-3,900

75

AN EMERALD AND DIAMOND NECKLACE

Composed of a double row of graduated emerald beads with
pavé diamond scroll spacers and matching bow clasp,

approximately 48.0 cm long
£2,000-3,000 US$3,100-4,500

€2,300-3,400
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76

A DIAMOND AND ONYX NECKLACE

Of belcher-link design composed of diamond seven stone line
and polished oval onyx alternate links to a matching diamond
clasp, approximately 32.0cm. long

£2,000-2,500 Us$3,100-3,800

€2,300-2,800

77

AN EARLY 19TH CENTURY GOLD-MOUNTED GREEN

PASTE NECKLACE

Composed of a graduated line of square-shaped green paste
panels to chain-link connections and matching closed-set
clasp, drca 1820, approximately 41.5 cm. long

£800-1,200 Us$1,200-1,800
€900-1,300

78

A LONG NECKLACE

Of fancy cable-link design each link with reeded decoration,
approximately 180.0 cm. long

£1,200-1,800 Us$1,900-2,700

€1,400-2,000

79

A PERIDOT AND DIAMOND RING

The rectangular mixed-cut peridot in claw mount to old
brilliant-cut diamond four stone shoulders

£600-800 Us$910-1,200

€680-900
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80

A PAIR OF DIAMOND EARPENDANTS

The single stone triple drops to trefoil duster suspension and single stone surmount,

set throughout with old brilliant-cut diamonds with single-cut diamond accents,

hinged post fittings

£1,400-1,800 US$2,200-2,700
€1,600-2,000

81
A PAIR OF DIAMOND AND CULTURED PEARL EARCLIPS
Each with single cultured pear to a brilliant-cut diamond scrolling foliate spray

border with brilliant and marquise diamond bud detail @)
£1,200-1,500 Us$1,900-2,300

€1,400-1,700
82

A PAIR OF PEARL AND DIAMOND EARPENDANTS
Each designed as a pear-shaped pearl drop to a diamond stylised ribbon bow cluster
with diamond trefoil and single stone connecting links, clip and post fittings, please

note that the pearls have not been tested for natural origin @
£1,800-2,200 US$2,800-3,300

€2,100-2,500
83

A LATE 19TH CENTURY DIAMOND AND PEARL BROOCH
Of old brilliant-cut diamond line and entwined loop design with pearl terminals
and drop detail, circa 1890, please note that the pearls have not been tested for

natural origin

£2,500-3,000 US$3,800-4,500
€2,900-3,400

84

AN EARLY 19TH CENTURY GOLD AND MALACHITE NECKLACE
Composed of a series of malachite ivy leaves with pierced gold triple leaf links
between, circa 1830, approximately 52.5cm. long

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200

20
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A DIAMOND PENDANT NECKLACE

The pear shaped drop composed of a fancy-cut diamond with
a pear shaped diamond above within a brilliant-cut diamond
border, to a trace link chain

£1,200-1,500 U5$1,900-2,300

€1,400-1,700

86

A PAIR OF DIAMOND SINGLE STONE EARSTUDS

The brilliant-cut diamonds, weighing 1.50 and 1.51 carats,

in claw mounts @)

Accompanied by two certificates from the HRD Antwerp Institute
of Gemmology:

The first No. 09001280004 dated February 4, 2009 stating that
the diamond weighing 1.51 carats is colour: E, clarity: 511,
fluorescence: slight;

The second No. 09002 727003 dated February 23, 2009 stating that
the diamond weighing 1.50 carat is colour: F, clarity: VST,
fluorescence: slight

£12,000-15,000 U5$19,000-23,000

€14,000-17,000

87

A DIAMOND BAND RING, BY CARTIER

Of broad hoop design, the pavé brilliant-cut diamond domed
centre to brilliant-cut diamond line borders, French marks,

in maker's box

Signed Cartier and No. 53 978076

£5,000-7,000 Us$7,600-11,000

€5,700-7,900

a8

AN AQUAMARINE AND DIAMOND PENDANT NECKLACE
The pear shaped agquamarine drop to a brilliant-cut diamond
twin row horseshoe design border with tapered baguette
diamond terminals and brilliant and tapered baguette
diamond three stone sumount, to a tracelink neckchain

£1,200-1,500 UsS$1,900-2,300
€1,400-1,700

89

AN EARLY 20TH CENTURY SAPPHIRE, ROCK CRYSTAL AND

DIAMOND BROOCH, BY KOCH

Of rounded tapering form composed of fluted rock crystal

panels with oval sapphire collet centre, calibré sapphire and

rose-cut diamodn cross bands and rose-cut diamond border,

circa 1905

Signed Koch

£2,500-3,500 US$3,800-5,300
€2,900-3,900
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A LATE 19TH CENTURY OPAL CAMEO

The oval opal carved to depict a classical female profile in early
20th century platinum mount with pierced tapering shoulders

£2,000-3,000 US$3,100-4,500
€2,300-3,400

9

AN AQUAMARINE AND DIAMOND RING

The fancy-cut cushion shaped aquamarine to brilliant-cut
diamond twin line shoulders, mounted in 18ct. white gold,
London hallmark

£1,200-1,500 Us$1,900-2,300

€1,400-1,700

*0192

A PAIR OF DIAMOND EARCLIPS

Of scroll design, the pavé diamond panels with brilliant-cut
diamond twin border and baguette diamond accents, clip and

post fittings @)
£800-1,200 US$1,200-1,800

€900-1,300
93

A DIAMOND BROOCH
The shaped rectangular plague of openwork geometric
design, set throughout with old brilliant-cut diamonds

£2,000-2,500 US$3,100-3,800
€2,300-2,800

94
A PAIR OF DIAMOND EARCLIPS
Of pavé brilliant-cut diamond rounded rectangular panel

design, clip and post fittings )
£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200

95
A DIAMOND CLIP BROOCH
Of brilliant and baguette diamond scroll design, circa 1950

£1,200-1,500 Us$1,900-2,300
€1,400-1,700

96
A PAIR OF AQUAMARINE AND DIAMOND EARPENDANTS
Each with pear shaped aquamarine drop to brilliant and

tapered baguette diamond suspensions, post fittings 2)
£1,400-1,800 US$2,200-2,700
€1,600-2,000
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AN AUTOMATIC WRISTWATCH, BY PATEK PHILIPPE

Ref: 3445, the circular gilt dial with baton hour markers,
subsidiary seconds and date aperture, to leather straps with
maker's buckle

35mm.
Dial signed Patek Philippe, the buckle with maker's mark PP.Co

£5,000-7,000 Us$7,600-11,000
€5,700-7,900

98

AN 18CT. WHITE GOLD AND DIAMOND WRISTWATCH,

BY TIFFANY & CO.

The circular engine turned dial with diamond dot hour
markers, to a tonneau shaped case, the applied brilliant-cut
diamond bezel with trfoil quarters, the case back secured by
eight screws, to maker's straps and 18ct. white gold and
diamond buckle, case and buckle with convention halimarks
24.5mm.

Dial and case signed Tiffany & Co., case No. 071160038

£1,200-1,500 US$1,900-2,300
€1,400-1,700

99

AN "ELLIPSE" WRISTWATCH, BY PATEK PHILIPPE

The oval blue dial with baton markers in plain polished case,
with maker's buckle, mechanical movement, in maker's case

27mm.

Case signed Patek Philippe Geneve, buckle with maker's
mark PP.Co.

Accompanied by a certificate from Patek Philippe Geneva dated 26th
September 2006 stating that the watch was manufactured in 1970
and sold on 19th January 1971, movement No. 1.757.098, aalibre
23-300, case No. 2.697.776, Ref. 3548

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000

€1,700-2,200
Piease note that as the strap for the above watch may be made of
endangered or protected animal materials, such as crocodile, it is not sold
with the watch but is for display purposes only. Christie's will need to
remove and retain the strap before collection by the purchaser.

100

AN 18CT. WHITE GOLD AUTOMATIC WRISTWATCH,

BY CORUM

The square dial with engine turned centre and border, Roman
numerals and two subsidiary dials for day and constant
seconds, the case back secured by eight screws, with maker's
buckle, case with convention hallmark

33mm.

Dial signed Corum Automatic, case No. 74.121.59 507143,
clasp with maker's mark

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300

€1,200-1,700
Piease note that as the strap for the above watch may be made of
endangered ar protected animal materials, such as crocodile, it is not sold
with the watch but is for display purposes only. Christie's will need to
remove and retain the strap before collection by the purchaser.

24
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101

AN 18CT. GOLD AUTOMATIC "PASHA" WRISTWATCH,
BY CARTIER

The circular dial with Arabic quarters, each with luminous
accent, baton hour markers, inner square minute dial and
date aperture, to a circular case, the winding crown with
screw down cover, the back secured by eight screws, case
with convention haflmark

38mm.

Dial signed Cartier, case signed Pasha de Cartier and MNo.
M103526

£2,000-3,000 US$3,100-4,500

€2,300-3,400
Flease note that as the strap for the above watch may be made of
endangered or protected animal materials, such as crocodile, it is not sold
with the watch but is for display purposes only. Christie's will need to
remove and retain the straps before collection by the purchaser.

#%102

AN 18CT. GOLD QUARTZ "DIVAN" WRISTWATCH,

BY CARTIER

The rectangular dial with Roman numerals to a slightly
rounded rectangular case, the back secured by eight screws,
to maker's alligator straps and 18ct. gold buckle, case and
buckle with convention hallmarks, in maker's case with
extra straps

Dial, case and buckle signed Cartier, case No. 990590CD 2802

£2,000-3,000 Us$3,100-4,500
€2,300-3,400

Please note that this lot will require a CITES licence to leave the EU and will

be subject to U5 Fish and Wildlife restrictions if it is imported into the USA

103

A LADY'S 18CT. WHITE GOLD QUARTZ "BAIGNOIRE"
WRISTWATCH, BY CARTIER

The oval dial with Roman numerals, the case secured by
screws to the reverse, with maker's 18ct white gold buckle,
case and buckfle with convention hallmarks

Dial, case and clasp signed Cartier, case Mo. 1955 CC403948

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300

€1,200-1,700
Please note that as the strap for the above watch may be made of
endangered or protected animal materials, such as crocodile, it is not sold
with the watch but is for display purposes only. Christie's will need to
remove and retain the straps before collection by the purchaser.

104

A LADY'S QUARTZ "TUBOGAS" WRISTWATCH, BY BULGARI
The circular black dial with Arabic *12* and “6" and baton
hour markers, the bezel engraved BULGARI, to integral
sprung tubogas bracelet

Case and bracelet signed Bulgari, case No. BB 23 2TP.12973,
the case stamped with a BB monogram indicating that the
watch was retailed in Switzerland

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300

€1,200-1,700
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105
A PAIR OF KUNZITE AND DIAMOND EARCLIPS

The central cushion shaped kunzite within a diamond and

kunzite double line surround, post and dip fittings. @)
£1,400-1,600 Us$2,200-2,400
€1,600-1,800

«¥0106

A DIAMOND AND MULTI-GEM BUTTERFLY BROOCH

The wings en tremblant with pavé brilliant-cut diamonds and

calibra(c) sapphire and cabochon emerald detail, the body set
with cabochon rubies to a single cultured pearl abdomen, the
head set with cabochon emerald eyes

£2,500-3,000 U5$3,800-4,500

€2,900-3,400

107

A PAIR OF DIAMOND AND CULTURED PEARL EARCLIPS
Each with a single bouton shaped cultured pear, measuring
approximately 16.2mm in diameter, within a brilliant-cut

diamond surround, clip fittings @)
£3,500-4,500 U5$5,300-6,800

€4,000-5,100
108

A TSAVORITE GARNET AND COLOURED DIAMOND

FROG BROOCH

With pavé set tsavorite garnet and brilliant-cut diamond body,
and brilliant-cut black diamond eyes, please note that the
diamonds have not been tested for natural colour origin

£1,200-1,500 UsS$1,900-2,300
€1,400-1,700

26

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp

Page 28 of 90

109

A CULTURED PEARL AND DIAMOND NECKLACE
Composed of a double row of uniform cultured pearls to a
stylised 'S* shaped clasp, pavé set with diamonds and
baguette diamond detail, approximate diameter of cultured
pearls 8.5mm, approximately 44.0 cm. long

£2,000-3,000 US$3,100-4,500

€2,300-3,400

110

A PINK SAPPHIRE, DIAMOND AND CULTURED PEARL
NOVELTY BROOCH

Designed as snail with a bouton shaped cultured pearl shell
and pavé set pink sapphire and brilliant-cut diamond body to
diamond set antennae

£1,200-1,500 Us$1,900-2,300

€1,400-1,700

m

A DIAMOND CLUSTER RING

The central brilliant-cut diamond, weighing 1.78 carats in
collet mount to a brilliant-cut diamond surround and pavé
diamond shoulders

£4,000-5,000 Us$6,100-7,500

€4,500-5,600

112

A DIAMOND AND GEM SET NOVELTY BROOCH

Designed as two turtles, the larger with cabochon emerald
shell to a ruby border, pavé set single-cut diamond legs and
articulated head with cabochon emerald eyes, the smaller
with red tourmaline shell and pavé set single-cut diamond

head and legs with emerald eyes 2)
£1,500-2,000 US$2,300-3,000
€1,700-2,200
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AN EMERALD AND DIAMOND NECKLACE AND EARPENDANTS
The necklace of festoon design, the fine neckchain suspending
ten pear-shaped emerald drops, each with diamond collet
surmounts; and a pair of earpendants each with collet-set
pearshaped emerald stud suspending a single briclette drop

with diamond collet and shaped bar connecting links @)
£1,400-1,600 Us$2,200-2,400
€1,600-1,800

114

A DIAMOND AND COLOURED DIAMOND NECKLACE
Designed as a series of diamond and black diamond line
entwined loop links, to a diamond rectangular clasp,
approximately 40.0 cm., please note that the black diamonds
have not been tested for natural colour origin

£4,000-5,000 Us$6,100-7,500
€4,500-5,600

115

A DIAMOND ETERNITY RING, BY CARTIER

Composed of a line of channel-set princess-cut diamonds in
platinum mount, finger size K

Signed Cartier, Paris

£3,000-4,000 UsS$4,600-6,000

€3,400-4,500

116

A PINK SAPPHIRE AND DIAMOND RING

The rectangular-cut pink sapphire in four claw mount to
baguette diamond three stone stepped shoulders

£1,200-1,500 UsS$1,900-2,300
€1,400-1,700

¥117

A JADEITE AND DIAMOND CLUSTER RING

The oval cabochon jadeite, weighing 6.82 carats in 14 ct
white gold four claw mount to diamond and baguette
diamond openwork shoulders and diamaond two stone fringe
above and below, to a plain hoop

Accompanied by report No. CD375/1-17120 from AnchorCert,
Independent Gemstone Certification, Birmingham, stating that the
stone was found fo be fadeite with no evidence of treatment

£1,200-1,600 US$1,900-2,400
€1,400-1,800
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A PAIR OF DIAMOND EARPENDANTS

Each designed as a brilliant-cut diamond stylised bell-shaped
cluster suspending a diamond articulated five row fringe 2)

£1,600-2,000 Us$2,500-3,000
€1,800-2,200

119

A PAIR OF DIAMOND CLUSTER EARSTUDS

Each with brilliant-cut diamond centre within diamond line
openwork border @)

£2,500-3,000 US$3,800-4,500
€2,900-3,400

120
A PAIR OF DIAMOND EARPENDANTS
Each designed as pavé diamond graduated chain-link hoop

drops, the larger drops detachable, post fittings 2)
£1,000-1,500 Us$1,600-2,300

€1,200-1,700
121

A DIAMOND BRACELET

Of flexible trellis work design composed of a series of brilliant-
cut diamond single stones with a central line of quatrefoil
clusters, approximately 19.0 cm. long

£3,500-4,000 Us$5,300-6,000

€4,000-4,500
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122

AN ART DECO PLATINUM, DIAMOND AND EMERALD RING

Of geometric design, the rectangular bezel set with a central rectangular-cut
diamond with calibré emerald three stone shoulders to a tapering hoop, dirca 1930,
import marks for platinum, Linz, Austria. Finger sizeN 1/2

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200

123

AN EMERALD AND DIAMOND CLUSTER RING

The claw-set rectanglular-cut cornered emerald with brilliant-cut diamond sumound,
to a plain hoop

£3,000-4,000 Us$4,600-6,000
€3,400-4,500

124

A DIAMOND CLUSTER RING

Designed as a single pale yellow pear-shaped diamond, weighing appraximately
2.40 carats to pavé diamond cluster domed surround and shoulders, please note
that the diamonds have not been tested for natural colour origin

£4,000-5,000 Us$6,100-7,500
€4,500-5,600

125

A BELLE EPOQUE EMERALD AND DIAMOND BROOCH

The rectangulr pierced plague of diamond geometric trellis-work design, set in the
centre with two cabochon emerald collets flanked by two further brilliant-cut
diamond accents within diamond border, circa 1915, Austrian marks for Vienna and

French import mark

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200

126

A DIAMOND SINGLE STONE RING
The rectangular-cut diamond weighing approximately 2.00 carats in claw-set mount
to baguette diamond single stone shoulders, spurious signature

£1,800-2,500 Us$2,800-3,800
€2,100-2,800

*127
A PAIR OF EMERALD AND DIAMOND CLUSTER EARSTUDS
Each single collet-set cabochon emerald with millegrain-set brilliant-cut diamond

surround, the mounts with hinged loop to accommodate a drop @
£2,500-3,500 US$3,800-5,300

€2,900-3,900
128

A DIAMOND FLEXIBLE BRACELET
Designed as a single line of claw-set brilliant-cut diamonds

£6,000-7,000 Us$9,100-11,000
€6,800-7,900
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129
A PAIR OF DIAMOND EARRINGS

Of loop design set with graduated baguette diamonds,

post fittings @)
£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200

130

A DIAMOND RING

The rectangular-cut diamond to two stone diamond stepped
shoulders, Hallmarked London, 1976

£5,000-7,000 Us$7,600-11,000

€5,700-7,900

131

AN AMETHYST AND DIAMOND RING AND A PAIR

OF EARRINGS

The ring with rectangular amethyst to a brillant-cut diamond
surround; the earrings with a rectangular amethyst to

baguette diamond suspension @)
£1,200-1,500 Us$1,900-2,300
€1,400-1,700

w132

A RUBY, DIAMOND AND ONYX BRACELET

Comprising onyx openwork rectangular panels to twin calibré
ruby shoulders and brilliant-cut diamond triple line
connections, approximately 18.5 am. long

£2,000-3,000 US$3,100-4,500

€2,300-3,400

133

A CULTURED PEARL NECKLACE

The graduated row of vari coloured cultured pearls measuring
10.1to 12.3 mm., to an openwork ball clasp, approximatefy
90cm. long

£3,000-4,000 Us$4,600-6,000

€3,400-4,500
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134

A CULTURED PEARL AND DIAMOND NECKLACE

Comprising articulated rectangular shaped panels of cultured
pearls and diamond detail to oval cultured pearl spacers with
diamond set rondelle detail, approximately 44.5 cm. long

£1,600-2,000 Us$2,500-3,000
€1,800-2,200

135

A PAIR OF DIAMOND EARSTUDS

Each old brilliant-cut diamond in claw mout to a

scrolling gallery 2)

£8,000-12,000 Us$12,000-18,000
€9,000-13,000

136

A DIAMOND RING

Of half hoop design, the front composed of a twin row of
square-cut diamonds with brilliant-cut diamond collet detail

£1,000-1,200 Us$1,600-1,800
€1,200-1,300

137
A PAIR OF CULTURED PEARL AND DIAMOND EARRINGS
Each cultured pearl drop to a single stone diamond surmount,

hook fittings 2)
£1,500-2,000 US$2,300-3,000
€1,700-2,200
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A PAIR OF RUBY AND DIAMOMND EARRINGS

Each of bombé design with pavé square-cut rubies to
diamond line borders, clip and post fittings @)

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700

Y139

A RUBY AND DIAMOND RING

The panel of rounded square shaped design with central oval
ruby and calibré ruby surround to old brilliant-cut diamond
line detail and shoulders

£2,000-3,000 US$3,100-4,500

€2,300-3,400

w140

A RUBY, SAPPHIRE AND DIAMOND BROOCH

Composed of opposed oval sapphire and ruby flower sprays
with baguette diamond stems, and graduated baguette and
brilliant-cut diamond ribbon detail and bow tie, two baguette
diamonds defident

£2,000-2,500 Us$3,100-3,800

€2,300-2,800

i

A PAIR OF DIAMOND, RUBY AND CULTURED

PEARL EARRINGS

Of arch design, each terminal suspending a pear shaped ruby
or diamond, with central cultured pear drop, to a two stone

collet surmount, hook fittings @)
£1,500-2,000 Us5%2,300-3,000
€1,700-2,200

142

A SAPPHIRE AND DIAMOND RING

The rectangular-cut diamond, weighing 1.60 carats, to two
stone sapphire shoulders, Hallmarked London, 1978

£2,200-2,500 Us$3,400-3,800
€2,500-2,800

w143

A DIAMOND, SAPPHIRE AND RUBY RING

Composed of a line of square-cut diamonds to tapering
shoulders of geometric design with triangular-cut sapphires,
single-cut diamonds and vari-cut rubies

£1,200-1,500 US$1,900-2,300

€1,400-1,700

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp

Page 36 of 90

144

AN ART DECO DIAMOND RING

The central old brilliant-cut diamond in square collet to a
baguette-cut diamond border and old brilliant-cut diamond
single stone corner accents, drca 1930

£2,000-3,000 Us$3,100-4,500

€2,300-3,400

145

A PAIR OF DIAMOND EARCLIPS

Of half-hoop design, each with princess-cut diamond triple

row panel to brilliant-cut diamond line borders, dip and

post fittings 2)

£1,200-1,500 Us$1,900-2,300
€1,400-1,700

146

A SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET

Comprising a line of oval sapphires to diamond three stone
spacers, approximately 18.0cm. long

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300

€1,200-1,700

w147

A RUBY AND DIAMOND BRACELET

Comprising a line of oval rubies to diamond three stone
spacers, approximately 18.0 cm. long

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300

€1,200-1,700

w148

A CULTURED PEARL, RUBY AND DIAMOND NECKLACE

The triple row of uniform cultured pearls to a cabochon ruby
and brilliant-cut diamond clasp, shortest row approximately

37.0cm. long
£1,200-1,600 US$1,900-2,400

€1,400-1,800
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A PAIR OF DIAMOND EARSTUDS

Each brilliant-cut diamond in claw mounts, weighing
approximately 1.20 carats @)

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200

150

A PINK SAPPHIRE AND DIAMOND FLEXIBLE NECKLACE
Composed of series of claw-set oval pink sapphires with
brilliant-cut diamond five stone cluster intervals,
approximately 41.5 cm. long

£12,000-15,000 U5$19,000-23,000

€14,000-17,000

151
AN AQUAMARINE AND DIAMOND CLUSTER RING
The rectangular-cut aguamarine in four-claw mount within

brilliant-cut diamond surround, to a plain hoop 2)
£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700

152

A PINK SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING
The oval mixed-cut pink sapphire in claw mount within
brilliant-cut diamond surround

£1,800-2,200 Us$2,800-3,300

€2,100-2,500

153

A DIAMOND THREE STONE RING

The central old brilliant-cut diamond, weighing approximately
1.00 carats, flanked by two smaller old brilliant-cut diamonds,
to a plain hoop

£1,200-1,800 Us$1,900-2,700

€1,400-2,000
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154

AN AQUAMARINE AND DIAMOND CLUSTER RING

Of bombé cluster design, the claw-set central oval mixed-cut
aquamarine within pavé diamond surround with diamond line
detail to a tapering hoop

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000

€1,700-2,200

155

A PEARL BRACELET

Composed of five uniform rows of pearls with bar spacers and
matching clasp, largest pear! approximately 5.7 mm, the
smallest 4.8 mm, approximately 19.5cm. long

Accompanied by report No. CC2598-1/16787 dated 4th February,
20089, from AnchorCert, Independant Gemstone Certification,
Birmingham, stating that extensive samples were found to be natural

£4,000-5,000 Us$6,100-7,500
€4,500-5,600

156

A SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET

Composed of five-rows of articulated diamond bar links
with vari-coloured sapphire collet divisions, approximately
18cm. long

£2,500-3,000 Us$3,800-4,500

€2,900-3,400

157

AN 18CT. WHITE GOLD AND DIAMOND NECKLACE

The neckchain of brilliant-cut diamond set scroll links with
oval collet connections, suspending a detachable white gold
rectangular plague pendant with diamond 'S* monogram,
neckchain and pendant hallmarked London 1978

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700

158

A DIAMOND RING

Of half-hoop design, composed of a central graduated row of
baguette diamonds within a brilliant-cut diamond border, toa
tapering hoop

£1,800-2,200 Us$2,800-3,300

€2,100-2,500
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A QUANTITY OF LOOSE PEARLS AND CULTURED PEARLS
The loose pearls comprising sixty pearls weighing 56.87 carats;
thirteen strands of pearls weighing 10.10 grm.; and a group
of cultured pearls

Accompanied by report No. CC259/213-1/16788 from Anchorcert
Independant Gemstone Certification, Birmingham, dated 4th February
2008, stating that the loose pearls and strands of pearls were found to
be ‘natural pearls'

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300

€1,200-1,700

160

A TIFFANY & COOND AND ENAMEL EARPENDANTS,

BY FAZULZYANOV ILGIZ

The green and shaded white plique-a-jour enamel pierced
floral drops with brilliant-cut diamond borders and surmounts,
hook fittings

£1,200-1,800 Us$1,900-2,700
€1,400-2,000
Fazulzyanov llgiz
Fazulzyanov igiz was bom in Zelenodolsk, Russia in 1968. In 1990 he
graduated from art school as an interior designer and founded a studlio in
Kazan which manufactured stained giass and silk painting. In 1992 ligiz
opened his first jewelry workshop. His work combines historical and cultural
heritage with up-to-date technologies and new trends in art. Since 2000
igiz has been reguiarly participated in echibitions in Russia and his works
have been awarded prizes at international competitions.

161

A DIAMOND, MABE CULTURED PEARL AND EBONY
BELACKAMOOR BROOCH

The pavé brilliant-cut diamond body with brilliant-cut
diamond collet curved line, button and collar detail and
baguette diamond belt, to an ebony head, the pavé brilliant-
cut diamond turban with pear shaped diamond accent, single
mabé cultured pearl detail and diamond and baguette
diamond plume, one baguette diamond deficient

£2,500-3,500 Us5$3,800-5,300
€2,900-3,900

162

A DIAMOND FLOWERHEAD RING

Composed of a series of pavé brilliant-cut diamond tiered
panel petals

£1,200-1,400 Us$1,900-2,100

€1,400-1,600

w163

A DIAMOND AND RUBY PENDANT

The single horsehead shaped diamond within a calibré
ruby horseshoe

£2,500-3,500 US$3,800-5,300

€2,900-3,900
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164

A PAIR OF DIAMOND SINGLE STONE EARSUDS

The brilliant-cut diamonds, weighing 2.00 and 2.01 carats,

in claw mounts 2)

Accompanied by two certificates from the HRD Antwerp World
Diamond Centre:

The first No. 08009770007 dated 30/04/2008 stating that the diamond
weighing 2.00 carats s colour: L, darfty: V\VS2, fluorescence: sfight; The
second No. 08023130003 dated 14/10/2008 stating that the diamond
weighing 2.01 carats & colour: L, darity WWS2, flucrescence: nil

£9,000-11,000 Us$14,000-17,000
€11,000-12,000

w165

A PAIR OF RUBY AND DIAMOND EARPENDANTS

Designed as triple clusters of pear-shaped rubies to brilliant-
cut diamond openwork surrounds with single stone diamond

collet spacers, post fittings @)
£4,000-4,500 US$6,100-6,800

€4,500-5,100
166

A DIAMOND AND ENAMEL BRACELET,

BY FAZULZYANOV ILGIZ

Composed of a line of pavé brilliant-cut diamond rectangular
panels with red, black and green enamel poppy decoration,
the openwork reverse with shaded green enamel foliate detail,
approximately 18.5 am. long

£2,500-3,500 US$3,800-5,300

€2,900-3,900

167
A DIAMOND ETERNITY RING
Composed of a line of baguette-cut diamonds, finger size P

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700

168

A PAIR OF CULTURED PEARL AND DIAMOND EARCLIPS
Set with either a white or grey cultured pearl, approximate
diameters 15. Tmm. and 15.5mm., to old brilliant-cut
diamond collet border and diamond and baguette diamond

bow sumount @)
£2,000-3,000 US$3,100-4,500
€2,300-3,400
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A VARI-COLOURED SAPPHIRE AND DIAMOND

PENDANT NECKLACE

The cushion shaped pale lilac sapphire drop with diamond
border to cushion shaped pink sapphire and diamond
double duster suapension with diamond spacers and
cushion shaped sapphire and diamond cluster surmount,
to a trace link neckchain

£3,000-4,000 Us%$4,600-6,000

€3,400-4,500

170

A CULTURED PEARL AND GREEN GARNET NECKLACE
The single row of cultured pearls, graduating from
approximately 10.6 to 14.8 mm., with pavé green garnet
roundel spacers and spherical clasp, approximately
46.0cm. long

£5,000-7,000 Us$7,600-11,000

€5,700-7,900

17

A DIAMOND NECKLACE

Composed of a graduated line of drop shaped links, the front
with brilliant-cut diamond single stone terminals, with fancy
link spacers, approximately 40.0 cm. long

£2,000-2,500 Us$3,100-3,800

€2,300-2,800

172

A PINK TOURMALINE AND DIAMOND CLUSTER RING

The oval pink tourmaline to a brilliant-cut diamond border
and diamond openwork abstract design gallery and shoulders

£4,000-5,000 Us$6,100-7,500
€4,500-5,600

w173

A RUBY AND DIAMOND RING

Of heart shaped cluster design, the central heart shaped ruby
to a calibré French-cut ruby and brilliant-cut diamond twin
border with diamond line shoulders

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000

€1,700-2,200
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174

A DIAMOND BRACELET

Composed of a line of slightly graduated old brilliant-cut
diamonds in claw mounts, approximatefy 18.5 cm. long

£4,000-5,000 Us$6,100-7,500
€4,500-5,600

175

A VARI-COLOURED SAPPHIRE BRACELET

Of tapered flexible design set throughout with vari-shaped
vari-coloured sapphires, approximately 18.0 cm. long

£1,600-2,000 Us$2,500-3,000
€1,800-2,200

176

A SAPPHIRE AND DIAMOND THREE STONE RING

The cut-comered rectangular sapphire between old brilliant-
cut diamends in daw mounts

£2,000-3,000 Us$3,100-4,500

€2,300-3,400

177

A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING

The cushion shaped sapphire with old brilliant-cut diamond
surround and single stone shoulders

£2,400-2,600 US$3,700-3,900

€2,700-2,900

178

A PAIR OF PINK TOURMALINE, SAPPHIRE AND
DIAMOND EARPENDANTS

The oval pink tourmaline and diamond cluster drops to
graduated oval sapphire suspensions with diamond single

stone and cluster spacers, post fittings 2)
£1,500-2,000 US$2,300-3,000
€1,700-2,200
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179

A LATE 19TH CENTURY, GOLD, DIAMOND, TURQUOISE AND PEARL,

COMPOSITE NECKLACE

The central section composed of a rectangular plaque with Persian script within a half-
pear and rose-cut diamond border suspending a freshwater pearl and rose-cut
diamond drop, with similar pear-shaped shoulder panels with old brilliant-cut diamond
and half-pean trefoil connecting links to a seed pearl, pale blue enamel and belcher-
link neckchain and matching turquoise and diamond clasp, circa 1890, approximately
37.0cm, please note that the pearls have not been tested for natural origin

£2,000-3,000 Us5$3,100-4,500
€2,300-3,400

180

A 19TH CENTURY GOLD AND ENAMEL NECKLACE

Composed of five central cartouche panels with polychrome enamel floral
decoration within chased scroll borders, the back section composed of alternate
foliate scroll and key pattem panels, circa 1840, probably French, approximately

46.0cm. long

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200

181

A VICTORIAN GOLD, DIAMOND AND CITRINE BANGLE

The central section with claw-set large oval mixed-cut citrine within old brilliant-cut

diamond stylised ribbon surround, to diamond foliate design shoulders, to a

tapering hinged hoop, circa 1880

£1,800-2,200 Us$2,800-3,300
€2,100-2,500

**182

A 19TH CENTURY PARURE OF GOLD MOUNTED CHINESE HORNBILL

CAMEQ JEWELLERY

Comprising: a necklace composed of carved horn cameos depicting floral sprays

mounted in alternate oval and circular panels; each mount with bead decoration with

matching bracelet and earrings en suite circa 1850, earrings have later dip fittings @)

£3,000-3,500 UsS$4,600-5,300
€3,400-3,900

Please note that this lot will require a CITES licence to leave the EU and will be subject to US Fish and

Wildlife restrictions if it is imported in to the USA

42
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183

A GEORGE Il GOLD LOCKET RING OF

NAPOLEONIC INTEREST

The circular bezel with scalloped-shaped locket
compartment containing plaited hair under crystal, to
foliate chased and engraved shoulders and hoop, the

de cheveux de Napoleon Bonaparte a eté presenteéa
John Soane Equyer par Madmoiselle Eliz'h Balcombe’,
the bezel hinged to reveal a further inscription, “Prier
pour moi', hallmarked London 1822, finger size H1/2
£3,000-5,000 Us$4,600-7,500
€3,400-5,600

Napoleon and Elizabeth Balcombe

of m
e was a British

i
MNapaoleon Bonaparte musing at St Helena, l /
after Benjamin Robert Haydon

(enlarged)

Sir John Soane (1753-1837)

Sir John Soane wi m on 1 1753 at Wi

(the inscription)
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184

A LATE 19TH CENTURY ITALIAN MICRO-MOSAIC BROOCH
The oval micromosaic depicting a pastoral scene of a peasant
couple in a woodland with seated goat, in gold closed back
brooch mount with cannetille work border, drca 1870

£2,000-2,500 UsS$3,100-3,800
€2,300-2,800

The scene of a peasant couple depicted in this mosaic is taken from a genre
jpainting by the Milanese painter Francesco Londonio (1723-83). The Vatican
mosaic workshops had access to the artist's works in the second half of the 19th
century c.f. J.H. Gabriel, "The Gilbert Collection, Micromosaics, London”, 2000,
p. 163-164 for similar examples and notes regarding this scene.

185

A GOLD PENCIL HOLDER BY FABERGE

Of rectangular oval section with applied chased and engraved
monogram, to a pendant loop, kokoshnik mark for

St. Petersburg, 1908-1917

Work master's mark for Alfred Thielemann stamped on the side
of the case

£1,000-1,200 U5%$1,600-1,800
€1,200-1,300

185

186
A 19TH CENTURY GOLD AND AGATE DESK SEAL

The oval white chalcedony seal matrix engraved with an ammorial,
the bell-shaped mount with pierced foliate decorationto a
faceted agate handle
#h £1,000-1,500 US$1,600-2,300
e €1,200-1,700
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A DIAMOND AND GEM BROOCH

Modelled as a bee with old brilliant-cut diamond and sapphire
striped abdomen, opal thorax and old brilliant-cut diamond
wings, legs, antennae and head, the head with emerald eyes,
mounted entremblant

£1,500-2,000 UsS$2,300-3,000

€1,700-2,200

*188

A TOURMALINE, DIAMOND AND GEM BIRD BROOCH

The single pear shaped pink tourmaline to textured body and
wings with single-cut diamond decoration, emerald eye and
single pear shaped yellow gem plume, spurious signature

£600-800 US$910-1,200
€680-900

189

A TURQUOISE, DIAMOND AND PINK SAPPHIRE BROOCH
Modelled as a bird of paradise perched on a branch, with
turguoise cluster body, single-cut diamond and turquoise
detail and marquise pink sapphire eye, to articulated textured
scrolling tail feathers with turquoise accents

Signed Champagnat 15 Rue des Acacias

£1,800-2,200 UsS$2,800-3,300

€2,100-2,500

w190

A LATE 19TH CENTURY DIAMOND AND GEM BROOCH
Modelled as a dragonfly, the circular sapphire body to old
brilliant-cut diamond wings, tail and single stone head with
ruby eyes, drca 1890

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300

€1,200-1,700
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191

A RUBY AND TURQUOISE BROOCH

Modelled as a floral spray composed of a series of wirework
design flowerheads with either ruby of turquoise clusters, to
curved stems

£1,800-2,200 Us$2,800-3,300

€2,100-2,500

w192
A RUBY AND TURQUOISE SET LIZARD BROOCH, BY CARTIER
The textured body with cabochon ruby and turquoise

spine detail

Signed Cartier Inc Made in Frrance and No. 3578

£4,000-4,500 US$6,100-6,800
€4,500-5,100

193

A BIRD BROOCH, BY HERMES

Modelled as a curlew in flight with textured body and wings
and ruby eye, French marks 2)
Signed Hermeés Paris

£1,500-1,800 Us$2,300-2,700

€1,700-2,000

w194

A LATE 19TH CENTURY COMPOSITE, DIAMOND BROOCH
Modelled as a spider with old brilliant-cut diamond domed
cluster abdomen and circular cluster thorax, old-cut diamond
legs and ruby eyes, later brooch fitting, repaired

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200
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A PAIR OF DIAMOND EARRINGS

Each rose-cut diamond centre to a brilliant-cut diamond
twin cluster surround and two stone diamond suspension,

hook fittings @)
£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700

196

A DIAMOND RING

The central briliant-cut diamond to square-cut diamond single
stone shoulders, the hoop with herringbone detail

£1,600-2,000 Us$2,500-3,000
€1,800-2,200

w197

A RUBY AND DIAMOND BROOCH AND A PAIR OF EARCLIPS
The brooch of stylised flowwer design set with brilliant-cut
diamonds and calibré ruby stamen detail; the earclips of

whorl design @)
£3,000-3,500 Us$4,600-5,300
€3,400-3,900

w198

A RUBY AND DIAMOND NECKLACE

Comprising a line of oval rubies to diamond three stone
spacers, approximately 43.0cm. long

£3,000-4,000 Us%$4,600-6,000

€3,400-4,500

w199

A RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING

The central oval ruby to a baguette diamond twin row
surround and brilliant-cut diamond stepped shoulders

£1,000-1,200 Us$1,600-1,800
€1,200-1,300
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200

A DIAMOND NECKLACE

Composed of a series of diamond single stone graduated links
with ropework borders, approximately 42.0 cm. long

£5,500-6,500 Us$8,300-9,800
€6,200-7,300

201

A DIAMOND NECKLACE

Composed of a line of graduating old brililant-cut diamonds
in square box mounts

£4,000-5,000 Us$6,100-7,500

€4,500-5,600

‘Y202

A RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING

The oval ruby to brilliant-cut diamond surround and shoulders
with fancy cut ruby accents

£1,200-1,500 US$1,900-2,300

€1,400-1,700

w203

A RUBY AND DIAMOND RING

The central oval ruby between triangular-shaped dimonds to
twin brilliant-cut diamond line shoulders

£1,800-2,000 Us$2,800-3,000

€2,100-2,200
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A PAIR OF DIAMOND, SAPPHIRE AND CULTURED

PEARL EARCLIPS

Each single pear-shaped cultured pearl drop to a square-cut
diamond and calibré sapp hire triple scroll design clip
suspension with central square-cut diamond motif and
brilliant-cut diamond detail, approximate maximum diameter

of each cultured pearldrop, 11.8 mm and 12.0 mm 2)
£2,000-3,000 Us$3,100-4,500
€2,300-3,400

205

A PAIR OF DIAMOND EARSTUDS

Each brilliant-cut diamond, weighing 2.01 carats,

in claw-set mounts @)

Accompanied by two certificates from the HRD, Antwerp World
Diamond Centre:

The first No. 08021242008 dated 18/9/2008 stating the diamond to
becolour: J, clarity: SI2, fluorescence: strong,

The second No. 08021242019 dated 19/9/2008 stating the diamond
to be colour: |, clarity: SI1, fluorescence: medium

£11,000-14,000 Us$17,000-21,000
€13,000-16,000

206

A SAPPHIRE AND DIAMOND RING

The rectangular-cut sapphire with trapeze shaped princess-cut
diamond single stone shoulders, in platinum mount
hallmarked London, 2004

£3,500-4,000 US$5,300-6,000

€4,000-4,500

*01207

A PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER EARCLIPS
Each with a central oval sapphire within a diamond collet
border and alternate oval sapphire and marquise diamond

border, clip fittings @)
£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200
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208

A PAIR OF DIAMOND EARPENDANTS

Each designed as a pavé diamond crescent suspending a
diamond graduated line tassel fringe, combination post and

clip fittings )
£2,000-3,000 Us$3,100-4,500
€2,300-3,400

209

A SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET

Composed of six graduated articulated sections set with daw-
set oval-cut sapphires each section with brilliant-cut diamond
corresponding divisions, approximately 18.0 am. long

£2,600-3,000 Us$4,000-4,500
€3,000-3,400

210

A DIAMOND THREE STONE RING

The graduated brilliant-cut diamonds, centre stone weighing
1.52 carats, in claw mounts to diamond set shoulders

Accompanied by report No. 61 1K9G 1517258 dated 16th September
2008 from The British Gemmological Institute, London, stating that
the centre stone weighs 1.52 carats, is V51 darity and G colour

£9,000-11,000 Us$14,000-17,000
€11,000-12,000

21

A FRENCH SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER BROOCH
Of ribbon and floral spary design, the central daw-set
sapphire domed cluster with diamond points to baguette
diamond scrolling ribbons and marquise diamond detail,
circa 1960

£1,500-2,000 Us$2,300-3,000

€1,700-2,200
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212

A SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING

The oval sapp hire centre in claw mount to an old brilliant-cut diamond border and

bead shoulders

£2,500-3,500 US$3,800-5,300
€2,900-3,900

213

A SAPPHIRE AND DIAMOND NECKLACE

The old brilliant-cut diamond openwork entwined scroll panel with cushion shaped
sapphire centre and oval sapphire and diamond two stone drop, suspended
between old brilliant-cut diamond and sapphire twin line swags, to an old and
rose-cut diamond scroll and foliate backchain with oval sapphire accents,
approximately 39.0 cm. long, one diamond deficient

See front cover illustration

£15,000-20,000 Us$23,000-30,000
€17,000-22,000

52
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214

A SAPPHIRE AND DIAMOND THREE STONE RING

The central cushion-shaped mixed-cut sapphire, weighing 3.40 carats, with brilliant-cut
diamond single stone shoulders in claw mount

Accompanied by report No. 18056/HG08 from The B. G.1. British Gemmological Institute, stating that
the sapphire was found fo be natural corundum, Origin Burma/Myanmar, with no signs of treatment

£8,000-10,000 Us$12,000-15,000
€9,000-11,000

#1215

A FRENCH, DIAMOND AND SAPPHIRE CLIP BROOCH

Designed as a trefoil spray of baguette diamonds set with three rectangular-cut cornered
sapphires, with pendant fitting, French marks

£1,500-2,000 US$2,300-3,000
€1,700-2,200

216

A DIAMOND AND SAPPHIRE RING, BY TIFFANY

The central claw-set oval-cut diamond with smaller oval-cut sapphire shoulders, in platinum
mount, hallmarked, London, 2001, in makers case and card box

Signed Tiffany & Co, T&Co, No. DC09568

£3,000-4,000 US$4,600-6,000
€3,400-4,500

217

A DIAMOND AND SAPPHIRE BOW BROOCH

The nbbon bow with pavé-set diamoncds and geometric design calibré sapphire decoration
with central millegrain-set single diamond with calibré sapphire and diamond matching detail

£8,000-12,000 Us$12,000-18,000
€9,000-13,000

Y218

A CHARM BRACELET, BY CARTIER

The fine fetter-link bracelet signed Cartier, No 450, suspending twelve charms including eight
by Cartier: a platinum regimental badge to the North Irish Horse signed Cartier, London, No. W
7154; a platinum sailing boat set with triangular-cut diamond sails and ruby-set hull, signed
Cartier, Londorm; a platinum and ruby set cross, signed Cartier, London; a platinum heart,
signed Cartier, London, ; a platinum and calibré emerald clover leaf, one stone defidient, signed
Cartier, London,; a platinum badge for St. John Ambulance Association, signed Cartier,
London, No. W 8253; a gold and enamel swallow, signed Cartier, a gold elephant decorated
with black enamel, signed Cartier, and a platinum and sapphire charm of geometric design,
engraved, 24th April 1937; a torch with moonstone lamp; a platinum and calibré ruby initial
'H" with hoop border; and a gold enamel ladybird, circa 1935, approximately 18.0 cm. long

£5,000-6,000 US%7,600-9,000
€5,700-6,700

219

A DIAMOND AND SAPPHIRE FLEXIELE BRACELET

The central section designed as a marquise sapphire, diamond and baguette diamond
stylised ribbon spray duster to a baguette diamond and marquise sapphire crossover double
row articulated bracelet, dirca 1960, one sapphire deficient, approximately 16.0 cm. long

£3,000-5,000 US$4,600-7,500
€3,400-5,600

220

A SAPPHIRE, DIAMOND AND CULTURED PEARL FLEXIBELE BRACELET

composed of a series of cultured pearl carved sapphire and single-cut diamonds foliate
openwork articulated panels, approximately 18.0cm. long

£1,000-1,500 US$1,600-2,300
€1,200-1,700
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221

A MOONSTONE NECKLACE, EARRINGS AND RING

The necklace composed of triple ropetwist open work loops
to oval moonstone spacers, approximately 56.0 am. long; the
earrings and ring of matching design of oval moonstone
within a ropetwist border

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300

€1,200-1,700

222

A DIAMOND NECKLACE, BY TIFFANY & CO.

Composed of articulated bar panels with triple ribbed crossband
links the front section with five diamond four stone bands
Signed Tiffany & Co. C. 1995

£2,000-3,000 US$3,100-4,500

€2,300-3,400

223
A DIAMOND THREE STONE RING
The brilliant-cut diamonds in claw mounts

£1,800-2,500 Us$2,800-3,800

€2,100-2,800

224

A DIAMOND SINGLE STONE RING

The cushion shaped old brilliant-cut diamond, in claw mount
to a gold hoop, Hallmarked London 1999

£3,500-4,500 Us$5,300-6,800

€4,000-5,100

225
A THREE STONE DIAMOND RING
The cut cornered rectangular-cut diamonds in collet mount

£3,000-4,000 Us$4,600-6,000
€3,400-4,500
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226

A DIAMOND SINGLE STONE RING

The old brilliant-cut diamond, weighing 1.92 carats, to
diamond three stone shoulders

£3,000-4,000 Us$4,600-6,000

€3,400-4,500

227

A DIAMOND SINGLE STONE RING

The old-brilliant-cut diamond, weighing 3.73 carats, in claw
mount and 18ct. gold plain hoop

£10,000-15,000 U5%16,000-23,000

€12,000-17,000

228

A DIAMOND THREE STONE RING

The graduated rectangular cut-cornered diamonds in collet
mount to a gold hoop, Hallmarked Birmingham 1999

£1,200-1,500 Us$1,900-2,300
€1,400-1,700

229

A PEARL NECKLACE

The graduated five row necklace to a pear and pavé
brilliant-cut diamond circular duster dasp, approximately
32.0cm. long, please note that the pearls have not been
tested for natural origin

£4,000-5,000 Us$6e,100-7,500

€4,500-5,600

230

A PAIR OF DIAMOND EARCLIPS, BY VAN CLEEF & ARPELS
Each of textured whorl design with old brilliant-cut

diamond accents 2)

Signed Van Cleef & Arpels NY

£1,400-1,800 Us$2,200-2,700

€1,600-2,000
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231

A PAIR OF DIAMOND AND CULTURED PEARL EARCLIPS

Each of circular design with a single cultured pear centreto a
baguette-cut diamond scrolling surmount and radiating
graduated baguette-cut diamond border, dip fittings @)

£3,500-4,000 U5$5,300-6,000
€4,000-4,500

#%232

A PAIR OF DIAMOND, CORAL AND ONYX EARPENDANTS
Of tapering geometric design, the sugarloaf cabochon coral
collet centre to alternating calibré set onyx and single-cut
diamond border surmounted by either a single brilliant or old-

brilliant cut diamond with calibré onyx border 2)
£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
€1,700-2,200

Piease note that the coral in this lot is corallium and that this lot will be
subject to US Fish and Wildlife restrictions if it is to be impaorted into the USA

*%233

A PAIR OF DIAMOND AND CORAL EARPENDANTS

Of scalloped fan design set with old brilliant-cut diamonds to
a coral semi-circular centre suspended from a diamond

articulated line, hook fittings @
£3,000-4,000 US$4,600-6,000
€3,400-4,500

Please note that the coral in this lot is corallium and that this lot will be
subject to US Fish and Wildlife restrictions if it is to be impaorted into the USA

234

AN ART DECO DIAMOND DOUBLE CLIP BROOCH

Of opposed openwork circular design, with baguette-cut
diamond centre to single old brilliant-cut diamond collets
and pavé set diamond semi-circular surround, drca 1925,
Dutch marks

£1,800-2,200 UsS$2,800-3,300

€2,100-2,500
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235

A DIAMOND RING

The central ascher-cut diamond to baguette-cut diamond
surround of cross design, French marks

£2,000-3,000 US$3,100-4,500

€2,300-3,400

236

A BLACK OPAL AND DIAMOND RING

With central oval collet mounted black opal to baguette-cut
diamond and diamond scrolling gallery and shoulders

£1,200-1,800 UsS$1,900-2,700
€1,400-2,000

237

A PAIR OF PEARL AND DIAMOND EARPENDANTS

Each with single drop shaped pearl to an old brilliant-cut
diamond cupola, suspended from a baguette and tapered
baguette diamond articulated line and collet-set old brilliant-
cut diamond single stone top, post fittings 2)

Accompanied by report No. 0903/07, dated 8th March 2009 from
Gwilym M Jones FGA DGA stating that both pearls were found fo
be natural

£7,000-9,000 US$11,000-14,000

€7,900-10,000

238

AN ART DECO DIAMOND BRACELET

Composed of three pierced rounded rectangular panels with
stylised openwork flower motifs, each with old brilliant-cut
diamond collet centre to opposed demi-lune links, set
throughout with old brilliant-cut diamonds

£5,000-7,000 Us$7,600-11,000

€5,700-7,900
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239

A PAIR OF DIAMOND SINGLE STONE EARRINGS

The old brilliant-cut diamonds, each weighing approximately 3.60 carats,

in cut-down mounts @

£16,000-20,000 US$25,000-30,000
€18,000-22,000

240

A DIAMOND SINGLE STONE RING

The old brilliant-cut diamond, weighing approximately 3.10 carats, in claw mount
with square-cut diamond single stone shoulders

£2,000-4,000 Us5$3,100-6,000
€2,300-4,500

pLy|

AN ART DECO DIAMOND BRACELET

Composed of openwork and pierced rounded rectangular panels, each cartouche
shaped centre with single stone collet accent, to alternate rectangular loop links
with scroll detail and pierced panel spacers with single stone collet centre, set
throughout with old-cut diamonds and single-cut diamond detail, circa 1935,
approximately 17.7 cm. long, one diamond deficient

£3,000-4,000 Us$4,600-6,000
€3,400-4,500

242

A DIAMOND SINGLE STONE RING

The brilliant-cut diamond, weighing 8.00 carats, the collet ring mount with tapering
hoop, stone detached from mount, mount damaged

£25,000-35,000 US$38,000-53,000
€29,000-39,000

243

AN EARLY 20TH CENTURY DIAMOND AND ONYX BROOCH

The central old brilliant-cut diamond collet to single-cut diamond tapering stylised
feather shoulders with central calibré onyx line, circa 1915

£5,000-7,000 Us$7,600-11,000
€5,700-7,900

244
A SAPPHIRE AND DIAMOND THREE STONE RING
The daw-set oval mixed-cut sapphire with pear-shaped diamond single stone shoulders

£5,000-6,000 Us$7,600-9,000
€5,700-6,700

245

AN ART DECO DIAMOND AND SAPPHIRE BRACELET

Composed of a graduated line of old brilliant-cut diamond collets with calibré
sapphire borders and baguette diamond spacers, drca 1930, approximatefy
17.3cm. long

£18,000-25,000 Us$28,000-38,000
€21,000-28,000
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246
A ROUGE H, BOX CALF 'CONSTANCE' BAG
HERMES, EARLY 19705

gilt metal hardware, with dustbag

23cm

£1,000-1,500 Us$1,600-2,300
€1,200-1,700

248
A BLACK CLUTCH BAG
HERMES, 19605

suede with gold chased comer detail of woven leaf motif

£1,000-1,500 US$1,600-2,300
€1,200-1,700

250
TWO SCARVES

“hiffon, titled 'Kosmima' and one
Imere mix
132cm square

£600-800

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp
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247
A BLACK LEATHER 'LUCKY' BAG
HERMES, 19705

gilt metal hardware

24cm

£800-1,200 800
€900-1,300

249

A ROUGE GARANCE, EPSOM "BIRKIN' BAG
HERMES, 1998

gilt metal hardware, with dustbag and keyfob
40cm
Blindstamp B
£6,000-8,000

,9,100-12,000
€6,800-9,000

251

including
y Henri d'Origny and
d by F. Faivre

L

Astres et Soleils’ sigr

&8cm square

£600-800

(B}
US$910-1,200
80-900
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252 253
A BLEU SAPHIR, EPSOM 'RIO' POCHETTE A CHERRY RED LIZARD POCHETTE
HERMES, 1992 HERMES, 19805

gilt metal hard gilt metal hardware

See front cover illustration Varanus Salvator
24cm 25cm
£500-700 UsS$760-1,100 £3,000-4,000 US$4,600-6,000

=570-790

254
A CANVAS AND BURGUNDY LEATHER 'JIGE'
POCHETTE 255
HERMES, 1978 2
) . . - A BLACK, BOX CALF 'GRILLE II' BAG
with leather H motif clasp and original box HERMES, 19605
29 Gilt metal hardware
£400-500 28cm
£800-1,200 US$1,200-1,800
€900-1,300
M—.:F!M
\ A \
A

256

A MINAUDIERE
Cane

GUCC, 19705 ) ) A BLUE, BOX LEATHER 'PAULA' BAG AND BUCKLE

the textured rectangular case with sapphire accents, HERMES, CIRCA 1989

opening to revee hinged compartments, lipstick

printed with a duck motif, gilt metal clasp

holder and mirror with aide memoire reverse and comb  _ _
20cm 7
16cm e
I £500-700 Us$760-1,100
£500-800 US$760-1,200

e €570-790
€570-500
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258

A ROUGE GARANCE, TOGO
SHOULDER BIRKIN

HERMES, 2005

silver palladium hardware, dustbag,
keyfob and padlock

42cm

Blindstamp |

£10,000-12,000 US$16,000-18,000
€12,000-13,000

eor

259
A RARE BLACK LEATHER TRAVELLING

VANITY CASE

HERMES, 19705

with red lining, gilt metal hardware,
vden handle and leather
shoulder strap

28cm x 18cmx 20cm

£2,500-3,500 US$3,800-5,3
€2,900-

260
A MIEL CROCODILE "KELLY' BAG
HERMES, 19505

gilt metal hardware, keyfob
and padlock

Crocodylus porosus
28cm
£2,000-4,000 Us$3,100-6,000

0 obtain
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261 262
A TAN LEATHER BRIEFCASE A BLACK, LIZARD 'QUITO' BAG
HERMES, 19705 HERMES, 1972

eys stamped Hermes, and with

1,500 £2 000-4,000 us

100-6,000
-1 , 100

300-4,500

b S

263 264
A HAVANNE, CROCODILE 'LIMA QUITO' BAG A CHOCOLATE, BOX CALF BAG
HERMES, 1971 HERMES, 1972

vare and strap Gilt metal hardware

S POrosus 23cm
£1,500-2,000 Us$2,300-3,000
Us$4,600-7,500 €1,700-2,200
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265

A FOREST GREEN LEATHER 'BRIO' BAG
HERMES, 19505

Gilt metal hardware
28cm

£800-1,200 800
300

267
AN OLIVE, BOX CALF "KELLY' BAG
HERMES, 2007

silver p

dium hardware, with keyfob, padlock and
i straps

32em

Blindstamp K

£1,000-1,500 US$1,600-2,300
€1,200-1,700

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp

266

A BLUE JEAN, TOGO 'KELLY' BAG

HERMES, 2004

Silver palladium hardware, with dustbag, keyfob,

and shoulder strap

28cm
Blindstamp H

£3,000-5,000 Us$4,600-

400-

,600

268
A HAVANNE, ALLIGATOR 'DRAG' BAG
HERMES, 1980

gilt metal hardware, with dustbag
30cm

Blindstamp
£15,000-20,000

27-05-2009
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A GOLD, COURCHEVAL 'BIRKIN' BAG
HERMES, 1989

gilt metal hardware, with dustbag, keyfob and
shoulder strap

30cm
Blindstamp S
£1,600-1,800

US$2,500-2,700
€1,800-2,000
s of the Birkin

271

A CARAMEL, CHEVRE MYSORE "KELLY' BAG
HERMES, 2005

Gilt metal hardware, with dustbag, rain covers,

keyfob and padlock

32cm

Blindstamp |

£3,000-4,000 Us$4,600-6,000
€3,400-4,500

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp
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270

AN OLIVE, BOX CALF 'BIRKIN' BAG

HERMES, 2001

gilt metal hardware, dustbag, keyfob and padlock

35cm

Blindstamp E

£3,000-5,000 Us$4,600-
€3,400-5

272

A BLACK LEATHER 'BIRKIN' BAG

HERMES, 2007

silver palladium hardware, with dustbag, keyfob
and padlock

35cm

Blindstamp K

£6,000-8,000 Us$9,100-12,000
€6,800-9,000

27-05-2009
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A BLACK, TAURILLON CLEMENCE 'BIRKIN' BAG
HERMES, 2006

Silver palladium hardware, with dustbag, keyfob

ik

and
40cm
Blindstamp )
£4,000-6,000 US$6,100-9,000
€4,500-6,700
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274
A GRIS TOURTERELLE, VEAU TOGO 'BIRKIN' BAG
HERMES, 2008

silver palladium hardware, with dustbag, keyfob

35cm
Blindstamp L
£4,000-6,000

$$6,100-9,000
24,500-6,700

275
A PANAMA MINI '"KELLY' SHOULDER BAG
HERMES, 1988

printed with zebra
hardware, with dustt

tif borders, gilt metal

20cm
Blindstamp R
£3,000-5,000

http://ecat.christies.com/ActiveMagazine/print.asp

276
A BLACK CROCODILE "KELLY' BAG
HERMES, 1962

gilt metal hardware, keyfob and padlock

IUS pOrosus

Blindstamp R
£8,000-10,000 US$12,000-15,000
,000-11,000
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277 278
A BLACK CROCODILE "KELLY' BAG A CUT STEEL BEADED BAG
HERMES, 19605 ASPREY, 19605
1 I =] i Sthag eytob ilt metal hardware and cut steel be

18c
£600-1,000

[

279 280
A PALE PINK LEATHER 'BIRKIN' BAG A BLACK, BOX CALF 'KELLY' BAG

HERMES, 2007 HERMES, 19605

gilt al hardware, with dustbag, keyfob gilt metal hardware, dustbag, keyfob and padlock
4 32cr

£1,200-1,500

Blindstamp k

£2,000-3,000
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281
A RARE GRAPHITE CROCODILE "KELLY' BAG
HERMES, 2007

silver palladium hardware, with dustbag, keyfob, padlock and shoulder strap

Crocodylu

32cm

Blindstamp K

£12,000-18,000 Us$19,000-27,000
€14,000-20,000

This itern rr orimport restrictions. It is the sole responsibility of

the purct

Sold with ¢
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282
A ROUGE H, ALLIGATOR 'KELLY' BAG
HERMES, 1991

gilt metal har

wvith dustbag, keyfob and padlock

32cm
Blindstamp U
£12,000-15,000

This itern may be subject
the purchaser to obtz
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283

A FAUVE, MATT CROCODILE 'BIRKIN' BAG

HERMES, 2007

silver palladium hardware, with dustbag, keyfob and padlock

Crocodylus porosus

32cm

Blindstamp K

£20,000-25,000 US$31,000-38,000
€23,000-28,000

is the sole responsibility of

f Hermeés impc
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284
AN EXCEPTIONAL BLACK AND ORANGE CROCODILE 'BIRKIN' BAG
HERMES, 2004
gun metal ha

Blindstamp H

£16,000-18,000

000-27,000
- 000-20,000
his item may dfor import restrictions. It is the sole responsibility of
the purchaser ns

ation. See department for details

END OF SALE
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. Lots offered without a reserve are denoted by this symbol as well as the titde mn red.

Q Import VAT 1s payable at 15% on the hammer price and VAT 1s payable ar 15% on the buyer’s premium on a VAT
inchustve basis. These lots have been imported from outside the EU for sale, using the Temporary Importation procedure.

VAT 1s charged at 15% on both the hammer price and premium.
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inchustve basis. These lots have been imported from outside the EU for sale, using the Temporary Importation procedure.
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-Buyers from within the EU:
VAT payable at 15% on just the buyer’s premium (NOT the hammer price)
-Buyer’s from outside the EU:
VAT payable at 15% on hammer price and buyer’s premium.
oD Restrictions on Rolex watch brand when being imported to the USA
A Artist’s resale right.
Aor®  Christie's nterest in property consigned for auction.

fulad Import restrictions may apply or a CITES Licence might be required as this lot contains material from endangered species.

W Items which contain rubies or jadere originating in Burma (Myanmar) may not be imported into the U.S.

Please refer to Important Notices and Buying at Christie’s in the back of the catalogue for further detalled information.
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IMPORTANT NOTICES AND

EXPLANATION OF CATALOGUING PRACTICE

IMPORTANT NOTICES

CHRISTIE'S INTEREST IN PROPERTY
COMNSIGNED FOR AUCTION

From time to time, Christie’s may offer a lot which
it owns in whole or in part. Such property is
identified in the catalogue with the symbal A next
to its lot number.

On occasion, Christie’s has a direct financial
interest in lots consigned for sale, which may
include guaranteeing a minimum price or making
an advance to the consignor that is secured solely
by consigned property. Such property is idennfied
in the catalogue with the symbol “ next to the lot
number. This symbol will be used both in cases
where Christie’s holds the financial interest on its
own, and in cases where Christie’s has financed all
or part of such interest through thind parties.
When a third party agrees to finance all or part of
Christie’s interest in a lot, it takes on all or part of
the risk of the lot not being sold, and will be
remuncrated in exchange for accepting this risk.
The third party may also bid for the lot. Where it
does so, and is the succesful hidder, the
remuneration may be netted against the final
purchase price. If the lot is not sold, the third party
may incur a loss, Where Christiel has an
ownership or financial interest in every lot in the
catalogue, Christie’s will not designate each lot with
a symbol, but will state its interest at the front of
the catalogne.”

ALL DIMENSIONS ARE APPROXIMATE

CONDITION

Christic’ catalognes include referencs to condition
only in desariptions of multiple works (such as pring,
books and wine). For all other property, only
alterations or replacement components are listed.
Pleme contact the Specialist Department for a
condition epoat on a particular ot The natue of the
lots sold in our auctions is such that they will mely
be i perfact condition, and am likeby, due to ther
nature and age, to show signs of wear and tear,
damage, other imperfections, restoration or repair,
Any rference to condition in a catalogue entry waill
not amount to a fill description of condition.
Condition reports are usually available on request, and
will supplement the catalogue description. In
desaribing lots, our staff ssess the condition in 2
munner appropriate to the estimated vahie of the item
and the namre of the auction in which it is inchided.
Any statement as to the physical nature or condition
of'alot, in acatalogue, condition report or atherwise,
is given honestly and with appropriate care. However,
Christie’s staff are not professional restorers or trained
conservators and accordingly any such statement wall
not be exhanstive. We therefor recommend that you
always view property personally and, particularky in
the case of any items of significant value, that you
instruct your own restorer or other professional
adviser to report to you in advance of bidding.

3/9/08

PROPERTY INCORPORATING MATERIALS
FROM ENDANGERED AND OTHER
PROTECTED SPECIES

Property made of or incorporating (irrespective of
percentage) endangered and other protected species
of wildlife are marked with the symbol (**) in the
ctalogue. Such material includes, among other
things, ivory, tortoiseshell, crocodile skin, rhinocers
horn, whale bone and certain species of coral,
together with Brazlian rosewood. Prospective
purchasers are advised that several countries prohibit
altogether the importation of property containing
such materials, and that other countries require a
permit (e.g.,a CITES permit) from the wlevant
regulatory agendes in the countries of exportation
s well as importation. Accordingly, clients should
familianize themsebves wath the relevant customs laws
and regulations prior to bidding on any property
with wildlife material if they intend to import the
property inte another country. For examgple, the LS,
generally prohibits the importation of articles
containing spedes that it has designated =
endangered or threatened if those articles are les
than 100 years old.

Flease note that it is the client’s responsibility to
determine and satisfy the requirements of any
applicable laws or regulations applying to the export
orimport of property contaning endangered and
other protected wildlife material. The inability of a
client to export or import property contaning
endangered and other protected waldlife material is
not a basis for cancellation or rescission of the sale.
Flease note also that lots containing potentially
regulated wildlife material are marked = a
comvenience to our clients, but Christics does not
accept liahility for errors or for faling to mark bots
containing protected or regulated species.
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IMPORTANT NOTICES AND
EXPLANATION OF CATALOGUING PRACTICE

FOR JEWELLERY

Terms used in this catalogue have the meanings
waribed to them below. Plese note that all
statements in this catalogue as to Authorship are
made subject to the provisions of the
COMNDITIONS OF SALE and LIMITED
WAHRANTY.
Jewellers in the Title

1. By Boucheron

When maker's name appears in the ttle, in Christic’s
qualified opinicn itis by that maker,
Jewellers beneath the desaription

2. Signed Boucheron

Has signature which in Christics qualified opinion
15 authentic.

3. With maker’s mark for Boucheron

Hzs amark denoting a maker which in Christie’s
qualified opinion is authentic.

4. By Boucheron

In Christie’s qualified opinion the object 13 by the
Jeweller although unsigned.

5. Mounted by Boucheron

In Christie’s qualified opinion the setting has been
areated by the jeweller using stones originally
supplied by the jeweller’s client,

6. Mount only by Boucheron

In Christie’s qualified opinion the mounting is by
tthe jeweller, but either the gemstones have been
meplaced or the piece has been altered in some way
after its manufacture,

Periods

1. Antique

Over 100 years old

2. Art Mouveau

180 5- 1910

1. Belle Epoque

HO5- 1914

4 Art Deco

WI5-1033

5. Retro

19408

NOTICE REGARDING BURMESE STONES
Items which are made of, or contain, rubies or
Jadeite onginating in Burma (Myanmar) may not be
imported into the LS, As a comvenience to our
hidders, lots which contain rubies or jadeite of
Burmese origin or of indeterminate origin have
been marked with ', Please be advised thata
purchaser’s inability to import any such item into
tthe LS. orany other country shall not constitute
grounds for nonpayment or cancellation of the sale.
Flease note that with respect to items that contain
any other types of gemstones originating in Burma
(e.g., sapphires), such items may be imported into
the LS., provided that the gemstones have been
mounted or incorporated into jewellery outside of
Burma and provided that the setting is not of 2
temporary nature e.g., aswing).

REGARDING COLOURED STONES
Prospective buyers are reminded that many coloured
gemstones have historically been tieated to enhance:
their appearance. Certain enhancement methods,
such as heating, are commonly used to improve hoth
colour or transparency, particularly in rubies and
sapphires. Other methods, such as oiling, enhance
the clarity of emeralds. These methods have been
generally accepted by the international jewellery
trade. Although heat enhancement of colour is
widely believed to be permanent, it may have some
impact on the durability of the gemstone and special
care of the stone may be required over time. For
example, gemstones which have been oiled may
require re-oiling after a period of years to retain
their maximum appearance,

[t 15 Christics policy to obtain gemmological
reports from internationally reognised
gemmological laboratories describing certain
gemstones sold by Christie’s, The availability of such
reports will be disclosed in the catalogue. Reports
from American gemmological laboratories used by
Christie’s will disclose any heat enhancement or
treatment. Enropean g logical labs ¥
reports will disclose heat enhancement only if
spedfically requested but will confirm when no heat
enhancement or weatment has been made, Because
of variations in approach and technology there may
not be consensus among labo mtories as to whether
any particular gemstone has been weated, the extent
of treatment and whether treatment is permanent.

[t is not feasible for Christie’s to obtain a
gemmological report for each gemstone offered by
Christie’s, Prospective buyers should be aware that
all gemstones may have been enhanced by some
method. For further detals, prospective buyers in the
United States are referred to the information chart
prepared by the Gemstones Standards Commission,
available in the viewing area Prospective buyers may
request laboratory reports for any uncertfied item if
requests are made at least three weeks before the
scheduled date of auction . This service is subject to
prepayment by the requesting party.

Because enhancement affects market value, Christic’
eatimates will reflect the information disclosed in a
report or,if no report is available, the asumption
that gemstones may have been enhanced

Condition reports are usually avalable for all lots
upon request and Clhristiés specialists will be happy
L0 answer any questions.

REGARDING IMPORTATION OF
WATCHES INTO THE US

Prospective buyers should be aware that the
importation of luory watches such = Rolex into
the United States is highly restricted. These watches
may not be shipped inte the USA and can cnly be
imported personally. Generally, a buyer may import
only one watch into the USA_In this catalogue,
these watches have been marked with a @

[t is the buyer's responsibility to determine whether
there are any import restrictions and to comply with
such restrictions. The faihire by Christics to mark a
lot with a @ shall not constitute grounds to rescind
or cancel asale.

For further information, please contact our
spedalists in charge of the sale,
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TO PROSPECTIVE BUYERS OF

CLOCKS AND WATCHES

The deseription of the condition of clacks and
watches in this catalogue, including references to
defects and repairs, is provided a5 a service to
prospective buyers, but such description is not
necesarily complete. While Christie’ will furnish a
condition report on any lot to a prospective
purchaser upon request, any such report may also be
incomplete and may not specify all mechanical
replacements or defects. Accordingly,all clocks and
watches should be viewed personally by prospective
buyers to evahiate the condition of the property
offered for sale Al lots are sold *as 15" and the
alsence of any reference to the condition of a clock
or watch does not imply that the lot s in good
condition and without defects, repairs or
restorations Virtually all clocks and watches have
been repaired in the course of their normal useful
lifetime and may now incorporate parts not original
to them. Furthermore, Christies makes no
representation or warranty that any clock or watchis
in working order.

Watches are not always illustrated Life size, buyers
should refer to the catalogue description for the
dimensions of each watch.

[tshould be noted that most wristwatches with
water-resistant caes have been opened to identify
type and quality of mowement, It cinnot be asumed
that the watches are still waterpmo of and purchasers
are advised to have the watches checked by a
competent watch-maker before use.

Flease note that gold of kess than tfct. does not qualify
inall countries 2 ‘gold’ and may be refused import,
Christics cannot accept liabibty if import is refised.
Please note that all Rolex watches in the Christics
sale catalogue are sold as viewed and that Chrisne’s
cannot guarantee the mthendeity of any individual
component part of these Rolex watches The
bracelets described s “asociated” are not part of the
original piece and may not be anthentic,
Proapective buyers should satisfy themselves by
personal inspection & to the condition of cach Lot.
Ceondition reports can be requested from Christie’s
and are given ‘without prejudice’ in accordance wath
the terms of the conditions of sale and limited
warranty printed in the back of the catalogue.
Mevertheless, such reports are for general gnidance
only and will not specify all mechanical
replacements or imperfections. Such reports will, of
necesity, be subjective, Buyers are advised that
certificates are not available unless otherwise stated
As collectors’ watches often contain extremely fine
and complex mechanisms, buyers should be aware
that a general service, change of battery or further
repair work, for which the buyer 1z solely
responsible, may be necessary.
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D1AMONDS « THE 4 C’S

Cut
100%%:

—

E Width of mahle E AT
| = ; Height of crown t. ,
Depeh of pavilion ' v ;_'P‘
........ N 3 {7
1 + A
Round Oval Marquise Pear Heart Emerald
e Brilliant

Colour Gia)

0008000000 000000

S -Z
Blue lce Fine Top  Com : Top Silver Silver  Light Cape Cape Dark Cape
White White White White Com- ~Merda Cape
mercal White
White
Clarity Gia)
FL IF VVS;  VVS; VS VS, SISl 1 I, I3
Flawless Very, very small  Very small Small Inclusion
inclusions inclusions inclusions

Carat

° -] o o Le] @ & @

0.01 carat 0.02 carat 0.03 carat 0.05 carat 0.10 carat 0.15 carat 0.20 carat 0.25 carat
135 mm 1.70 mm 2.00 mm 2.40 mm 3.00 mm 3.40 mm 3.80 mm 4.10 mm

0.30 carat 0.40 carat 0.50 carat 0.75 carat 1.00 carat 2.00 carat 3.00 carat 4.00 carat
4.40 mm 4.70 mm 5.00 mm 5.80 mm 6.50 mm 8.20 mm 9.50 mm 10.50 mm

Courtesy of Jewellers MNetwork, the Southern African Jewellery Trade Directory, from information supplied by De Beers,
wwwjewellersnetwork.co.za

i
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BuyING AT CHRISTIE’S

CONDITIONS OF SALE

Conditions of Sale and Limited Warrmty are et out hter in
catalogue, Bidders are srongy enc o mad thee as they
set ot the terms on which property is boaght at auction,

ESTIMATES

Department at Jeast 24 hours prior to the au-tion at +44 {o)20
Tibp 2658 (London, King Street) or +44 (d20 7752 5111
[London, South Ken sngior).

Armangements to bid m | wther than Englrh must be
mdguummm'mg:ﬁda i

Telephone bidk may be meorded. By bidding on the elephone,

Based upon prices recendy paid at action for bl
property, mc{u]u into account condition, mrnty, ‘L\u]ny and
provenance Bimates are subject to mviaon, Buyers should not
rehy u]xm estimates a5 @ repreentation or prediction of actual
o, Estimates do not mchude the buyer's premizm or

selling
\u'}c] W]hae"hﬂ:mute on 2" appears, please contact the
Spectbist Department ﬁn—m:— wformation,

ce the
will acoept and will mnemeeddnglm pr= su]e etimate Lots
that am not suhject to 2 reerve are identified by the symbal +
next to the lot mumber,

BUYER'S FREMIUM

Chrrtie’s chargs 3 premium to the buyer on

the final bid price of each lot wld 2 the fllowing rtes: 255 of

the final bid price of each Jot up o and inchading 424,000,

20 of the exces of the hammer price above £25,000 and up

to amad including 500,000 and 12% of the exces of the
nt'“ FREETEr

Esce ptions: Wine and Cigars: 13% of the final bid price of each

Jot. Bor all Jots, VAT & payable o the premium 3t the applicible

mate

PRE-ALCTION VIEWING
Pre-ausction viewings are open to the public fee of charge,
Christie’s specialies are avalable to give acvice and condition
meports at viewingg or by appointment,
BIDDER REGISTRATION
P ve buyers who luve not previosly bid or con:
waih Chrieie s ol bring e el
+ Indwvichuk: government mmed photo dentification {much 2
3 driving licence, national sentity card, or pasport) and, if
ot shown on the 1D document, proof of current addres, for
example 2 utibity bill or bark statement,
+ Corporate clients: a certificate of incorporation,
* For other busines structures such as trusts, offshore
comparies or parnerships, please contact Chreie’s Credn
Department at +44 (2)20 7752 3157 for advice on the
srmation you should supply
+ Persons registering to bid on behalf of someone whe has
not Pﬂ'umm bid or comsigned with Christies should bring
identification documents not only for themselves but also for
the on whose behalf they am badding, with a
gaeP:{r]r:mnn‘ authorimton from that o onher
Tos allow sufficient ime o proces the mrﬁxnmutm. new
r_;l{:en:kue encouriged to mypster at least 48 hours in advance
of 3 male,
Prosgective buyers should register for 3 memibersd bidding
paddle 2t lezt 30 mimes before the action. New chents,
clients who have not made 2 froan any Chrene’s office
within the last tweo years, thaose wishing to spend mone
than on previous occasions, may be asked to supply a bank
reference. For astitincs with refermnees, pleass contact
Christie’s Creddit Department 2 +44 (0)20 7389 2862 (London,
King Sreef) or at 44 (520 7752 3157 (London, South
Kensngpeom),
REGISTERING TO BID ON SOMEOME ELSE'S BEHALF
Persons bidding on behalf of an existing chent should bring 2
sgned keger from the chent suthonsing the bidder to act on
the client’ behalf. Plexe note the Christie’s doss not accept
payments from third parties. Chosties can only ac
payment from the chient, and not from the pemon
their behalf,

BIDDING
The auchionesr Fads from dhose present in dhe salemom,
ﬁ-mwdeﬂnm‘}fm or by absentee written bids Jft with
Chrrtie’s in advance of the auction The autionesr may abo
exwcute bidk on behalf of the seller up to the amount of the
reserve The auctioneer will not fically )d.emzfy bads
T e e o Pt
auctioneer place any Hd on behalf of the seller 2 or above the
reserve Bad steps are shown on the Absentes Bid Form at the
back of this catalogue,
ABSENTEE BIDS
bsentes bids are written instructions from pre bayers
e ting Chrisie’ to bid on ther behalf up to 3 maximam
amount specified for each lot,
Christie’s staff wall atempt to exeoute an absentee bad at the
Jowest pomible price taking into account the reserve pric.
Absentes bids submitted on'no reerve” lots will, in the
abnence of 2 higher bid, be excuted at approcimately 30% of
the low pre sale etimate or at the amount of the bad if & 45
less than 50 of the low pre-smle etimate. The auctonesr may
execute absentes bids directly from the mstrum, ceardy
identifying these as “absentee bads”, “book bids",“order bids"
or “commusion bids", Absenre Bids Forms a avallable n
this catalogree, 3t any Christiel Jocation, or onlme at
christies.com,

TELEPHONE BIDS

Telephon e bids canmot be accepted for Jot extimated below
,c;.g;unmgmmmm be confimmed with the Bid

mgp on

b5 the meombng of their

o
comversation,
SUCCESSFUL BIDS
Charistiel South Kmr%m s mot able to noufy sucesful
tdders by telephone. While Invosces are sent out by mail afier
the auction we do not wcept reponsblity for notfing you of
the reult of your bid, Buyers are requested o contact us by
wlephone or in person & soon a5 powsible afer the sk to obtain
denuik of the outcome of their 0 avoid

Page 81 of 90

Wine Auctions

As above except:

F
Seock offered duty {‘::d.'hm avaibible in bond VAT at 15% on
hammer price and buyer's remum fwine only).
VAT Refinds

Refunds canmot be made where Jots have beens

purchased from an addres in the ELL

Under all crcumstancs, lots mast be exporsd

sutide the UK within 3 months, and proof of export provided
to Christie’s in the appropriate form. Mo refund wil be
procesed whens the total amount & les than S 100 UK & EU
private buyers cannot reclim VAT Chresie’s wall charge 35 for
each refimd proscemed, In repect of 1 keots, Christies are
Lzl L by HMOAE from refin ding the VAT on the buyers

unnecemary storge charge, Succesdul bidders will pay the price
of the final bid phus premiwm plus any apphicale VAT,
PAYMENT
Buyers are to make payment for punchases
ity et e v T very g,
ve buyers are encounged to mupply bank or other

r:u e references before the auction, Pleass note that
Chratie’s will not ace ymenss for punchased Lots from
any party other than Py ,]:p stered buyer.
Lots purchased in London may be paid for in the follow
vu'yz wire transfer, credit cand: \c'mP; d MasterCard m]ynz

to 425,000, and cash (up to £5,000 (ubject to amd.‘mmﬁ
bankers draft (subject to conditions) or cheque (must be
drawn in GBP on 2 UK bank; cleamnce will take § to 10
busines days).
Wire Tanders: Lloyds TSE Bank Ple City Office PO Box
247 72 Lombard Strest, London
EC3P 3BT A/C: 00172710 Sort Code: 30.00-02 for
mtemaional mnsde s, SWIFT LOY DGE2LCTY. For banks
asking for an [BAN: GBS LOYD 3000 0200 1727 10,
Crecht Cand:Visa and MasterCard omly A Bmit of J2 4,000 for
creddit card payments will apply This limit is inchsive of the
buyer's premtium and any appheable tues, Credi card
payments 3t London sl stes will only be accepted for
Lomdeon mles, Chresie’s will not accept credit cand payments
m:rud-mmdem any oether sle ste. The fax number to

completed CNP (Card Member not Present)
authortation forms to & +44 (2} 20 7389 2821, The number
o call to make 3 CNP payment over the phone 5 +44 (o) 20
F752 3388 Alternatively, clients can mail the authorisation
form to the addres below.
Cash s hmited to 5,000 (subject to conditions).
Bankers Draft should be made payable to Christie’s {subject to
comchitions).
(‘.‘hecgns should be made payable to Christiek {must be dmwn
P on a2 UK bank, clearance will take § to 10 busines

Ir. m'd.er to proves your payment efficently, please quote sale
mumber, mvoice number and chent mumber with all
transachons,

All mailed payments should be sent to:

Chraetie’s, (P:sdnex{Depammnt B King Street, St Jamess,
London, SW1Y 60T

Flease direct all mouiries to King Seeet Tl +44 {0) 20 7389
2996 Fax: +44 (o) 20 7389 2863 or South Kensingon Tel:
+44 {0} 20 7752 3138 Fax: Hgg (0) 20 7752 5143

VAT

frort

VAT payable 3t 15% om hammer price and buyer’s premium

*

VAT payable at 5.001% on hammer price and at 15% on the
by

fDor#

These los have bern imported from ouside the EU for sale
usingr 3 Tempaomry Importation procedure, Where 2 buyer of
such 2 ot has mgrtered an EL addres but wishes to export the
ket or complete the impont nto another EU country, be must
x.{vne Chrrstie’s mmeditely dter the metion.

ﬂmrsﬁm within the EL:
VAT pavable at 153 on just the buyers (NOT the
s prica. !

Bupers from outside the L

VAT payable at 15% on hammer price And'huy!ri ]:'Emmm Ifa
busyer, having under a non-ELI addies, decides thas

the iem s not to be exported from the EL, then he ﬂum]d
adviee Chreie’s o this effect immeditely

fno symbol)

Auctioneers’ Margin Scheme

Ir: all ether ciremstnces no VAT will be charged on the
hamamer price, but VAT payable 2 15% will be added to the
fuyer’ premnmm which 15 mveice d om a VAT inchsive hass,
However, f the iem falls under the HMCE camgory of “printed
matter”, the premium will sk be free of VAT

Bagk Auctions

As above exospt:

fno symbol)

Mo VAT charged.

#

I all other cimumstances no VAT will be charged on the
hammer price, but VAT payatle 2 15% will be added 1o the
Taryer’s premium which 15 mveiced om a VAT incheive basis,
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premium under any For detailed
Plezie see the leaflets vailible, or email
VAT London@Christies. com

ARTIST'S RESALE RIGHT (" DROIT DE SUITE™)

If 3 Jot & affected by this right 1t will be ddentified with the
symibal A next to the Jot mumber, The bayer agress to pay to
Christie’s an amaonnt gl o the reale Toyaky and we will pay
such amount & the antats collecting agent Reale nyy)]ry apphes
where the Hammer Price 5 1,000 Bwo or mors and

amount cannot be mone than 12,500 B per lot.” 11: amomt
15 caleulaed as follows:

Royalty  For the portion of the Hammer Price
(in’ Eura

gl up 0 50,000

3.00% F0,000.01 and 200,000

100 etween 20000001 and 350,000

LELEY between 350,000,010 and §00,000

o.25% i exces of 00000

Irveodces will, a5 wasl, be isned m Pounds Seerling. For the
e s of ealeulating dhe reale royalty the Poumnds

mng Euro rate of exchange will be the Eurpean Central
Bark reference mate on the diy of the sle,
SHIPPING
It 5 the buyers rblity o pick up purchases or make all
dupp,qmr;zm Afer payment fu been made in fl,
Chrrties can armnge property and shipping 2 the
buyer's requgn and ar;:az Buyers should rmquest an etimar
ﬁxrmy aemn or property of high vahe that

emiona) uckd A”Supm Tores o w
lmnne :]grm baryers can vist
uwm-.dmms.am shipping to mquest 3 shipping etimate For
maore infrmation please contact the Shapping Department at +

44 (2o T3k 2712 or va
Art Tansport_London@ichritiescom for both London,
King Street and London, South Kensnggon sales
EXPORT OF GOODS FROM THE EU
If yous are Pm)]xm to take purchaed items outside the EU the
following
Christies Ant lnmp :
I yonz wse Chrretie’s Art Transport you will not be mqured to
pay the VAT at the time of setlement,
Christie VAT autharized Shipper:
I you wse 3 Chistie’s VAT muthored shipper you will not be
mequired @ pay the VAT at the oime m‘weﬁ\eﬂt.
Chien Shipper:
VAT will be charged o the mvence, refimn dible By the VAT
Diepartment upon resipt of the pproprite offici] docments
sent to us by your shipper.
Hand-Carnal:
VAT will be charged o the nvoice, This will be refunded by
the VAT Department upon meaipt of the pproprate officul
document.
*orfl
Qunedmd()nwlm )\("NH can be obamed from

Ths

eadi

Christie’ § document must be
stamped by LK (‘umm on ]emn-gt]g UK.
#oarf

Margzin Scheme and Daggrered Jots — Fleae obtain VAT
Matice 4 o7 from the Cahiers Ths document must be stamped
by UK Customs om leaving the UK.
Unler all etreumstances Jots mus be exported within 3 months
of the date of mle, and proof of export provided on the
appropriar form
EXPORT/IMPORT PERMITS
Buyers should shvays check whether n export heence & required
efore exporting, 1t 15 the buyers wle reporsbiity to obtam any
melevant export or import licence, The dental of any hoenee or
amy deliy in obtaining lcences shall neither fustify the rescrion
of any sle nor any delay in making firll payment for the lot
Christie’s can advie buyers on the detailed provisons of dhe
export hosmsng rerulitions and will sibmit any necesary export
licenee applications on reques, However, Christieh cannot ensme
that 3 heence will be obtamed, Local hws may prohibit the
import of some property andfor may profabit the rale of some
property in the country of importation. For mors mformation,
eomtact Chreties Shippang [,Lc—rpn-um at +44 ol
EJ;;:Em—tJE Museums, Libranies Archives Oy:‘m:iu]p B
Acquistions, Export and Loans Unit at +44 (0)20 7273
8260/ 8267,
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CONDITIONS OF SALE

These Conditions of Sale and the Important Motices
and Explanation of Cataloguing Practice set out the
terms governing the legal wlationship of Christies
and the seller with the buyer You should read them
carefilly before bidding,

1. CHRISTIE'S AS AGENT

Except as otherwise stated Christie’s acts as agent for
the seller. The contract for the sale of the property is
therefore made between the seller and the buyer,

2. CATALOGUE DESCRIPTIONS

AND CONDITION
Lots are sold as described and otherwise in the
condition they are in at the time of the sale, on the
following basis.

(a) Condition

The nature of the lots sold in cur auctions is such
that they will mrely be in perfect condition, and are
likely, due to their nature and age, to show signs of
wear and tear, damage, other im perfections,
restoration or repair. Any reference to conditionina
catalogue entry will not amount to a full description
of condition. Condition reports are usually available
on request, nd will supplement the catalogue
description. In describing lots, our staff assess the
condition in a manner appropriate to the esimated
wvahie of the item and the nature of the aucton in
which it is included Any statement as to the physical
nature or condition of a lot, in a catalogue, condition
report or otherwise, is given honestly and with
appropriate care, However, Christie’s staff are not
profesional restorers or rained conservators and
accordingly any such statement wall not be
exhastive. We therefore recommend that you abways
view property personally, and, particularly in the case
of any items of significant value, that you instruct
your own restorer or other professional adviser to

report to you in advance of hidding.

(b}  Catloguing Practice

Our cataloguing practice is explained in the
Important Mo tices and Explanation of Cataloguing
Practice, which appear after the catalogue entries.

(e} Anrbution etc

Any statements made by Christie’s about any lot,
whether arally or in writing, concerning attribution
to, for exmmple, an artist, school, or country of origin,
or history or proverance, or any date or period, are
expressions of our opinion or belief, Our opinions and
heliefs have been formed honestly and in accordance
with the standard of care wasonably to be expected of
an anction house of Christies standing, due regard
having been had to the estimated valie of the item and
the nature of the audtion in which it is inchided. It
must be cleady understood, however, that, due to the
nature of the avction process, we are unable to carry
outexhastive research of the kind undertaken by
professional historans and scholars, and also that,as
research develops and scholarship and expertise evobee,
opinions on these matters may change. We therdore
recommend that, particularly in the case of any item of
significant vahie, you seek advice on such matters from
your own professional advisers.

(d) Estmates

Estimates of the selling price should not be relied on
as a statement that this is the price at which the item
will sell or its walue for amy other purpose.

(e)  Fimess for Purpose
Lots sold are enormously varied in terms of age,

category and condition, and may be purchased for a
variety of purposes. Unless otherwise specifically
agreed, no promise is made thata lot is fit for any
particular purpose.

3. AT THE SALE

(a) Refuzal of admision

Christie’s has the right, at our complete discretion, to
refuse admission to the premises or participation in
any auction and to wject any bid

(b} Registration hefore bidding

Prospective buyers must complete and sign a
registration form with his or her name and
permanent address, and provide identification before
hidding. We may require the production of bank
details from which payment will be made or other
financial references.

(c) Bidding as principal

When making a bid, a bidder is accepting personal
Tiability to pay the purchase price, including the
buyer's premium and all applicable taxes, plus all
other applicable charges, unless it has been explicity
agreed in writing with Christie’ hefore the
commencement of the sale that the bidderis acting
a5 agent on behalf of an identified third party
acceptable to Christe'’s, and that Christies wall only
look to the principal for payment.

(d) Absentee hids

Wi will use remonable efforts to carry out written
hids delivered to us prior to the sale for the
comvenience of clients who are not present at the
auction in person, by an agent or by tel ne. Bids
must be placed in the currency of the place of the
sale. Please refer to the catalogue for the Absentee
Bids Form. If we receive written bids on a particular
lot for identical amounts,and at the auction these are
the highest bids on the lot, it will be sold to the
person whose written bid was weeived and accepted
first. Execution of written bids is a free service
undertaken subject to other commitments at the
tme of the sale and provided that we hawe exercised
reasonable care in the handling of written bids, the
volume of goods is such that we cannot accept
Tiability in any individual instance for failing to
execute a written bid or for ervors and omissions in
connection with it arising from circumstances
beyond cur rasonable contrel,

(e} Telephone bids

If a prospective buyer makes arrangements with us
prior to the commencement of the sale we will use
rasonable offorts to contact them to enable them to
participate in the bidding by telephone but we do
net accept liability for failure to do so or for errors
and omissions in connection with telephone hidding
arising from drumstances beyond our reasonable
control.

(f) Currency converter

Atsome auctionsa currency comverter ny be operted,
Erroms may occur in the operation of the curency
comverter, Where these arise from ciraumstances beyond
our reasomable control we do not accept lability to
hidders who follow the currency converter rather than
the actual hidding in the salerocum.

(g)Video or digital images

At some anctions there may be a video or digital
screen. Ermors may ocourin its operation and in the
quality of the image. We do not accept hability for
such errors where they arise for resons beyond our
reasonable control.
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(h) Beserves

Unless otherwise indicated, all lots are offered
subject to a reserve, which is the confidential
minimum price below which the lot will not be
sold. The reserve will not exceed the low estimate
printed in the catalogue. If any lots are not subject to
a reserve, they will be identified with the symbal »
next to the lot mmber. The auctioneer may open the
bidding on any lot below the waerve by placing a bid
on behalf of the seller. The auctioneer may continue
to hid on behalf of the seller up to the amount of the
reserve, either by placing consecutive hids or by
placing bids in response to other bidders.

(i) Auctioneer’s discretion

The actioneer has the right to exercise resonable
discretion in refusing any bid, advancing the bidding
in such a manner as he may deade, withdrawing or
dividing any lot, combining any two or more lots
and, in the case of error or dispute, and whether
during or afier the sale, determining the successful
bidder, continuing the hidding, cancelling the sale or
reoffering and wselling the item in dispute. f any
dispute arises after the sale, then, in the absence of any
evidence to the contrary the sale record maintained

by the auctioneer will be conclusive,

() Successiul bid and passing of risk

Subject to the auctioneer’s reasonable discretion, the
highest hidder accepted by the auctioneer will be the
buyer and the striking of his hammer marks the
acceptance of the highest bid and the conclusion of a
contract for sale between the seller and the buyer.
Risk and responsibility for the lot (inchiding frames
or glass where wlevant) pases to the buyer at the
expiration of seven calendar days from the date of the
sale or on collection by the buyer if earlier,

4. AFTER THE SALE

(a) Buyer's premium

In addition to the hammer price, the buyer agrees to
pay to us the buyer’s preminm together with any
applicable value added tax. The buyer's preminm is
25% of the final bid price of each lot up to and
including 25,000, 20% of the exces of the hammer
price abowe 25,000 and up to and including
ALsoo,000 and 12% of the excess of the hammer
price shone £ 500,000, Exceptions: Wine 15% of the
final bid price of cach lot, VAT is payable at the
applicable rate.

(b) Artist’s Besale Right (“Dioit de Suite”)

[f the Artist's Resale Right Regulations 2006 apply to
the lot the buyer also agrees to pay to us an amount
equal to the wsale royalty provided for in those
Regulations and we undertake to the buyer to pay
such amount to the artst's collecton agent. Lot
affected are identificd with the symbaol & next to the
lot mumber.

(c) Payment and cwnership

The buyer must pay the full amount due (com prising
the hammer price, buyer’s prenium and any apphcable
taes or wsale royalty) immediately after the sale. This
applies even if the buyer wishes to export the lot and
an exportlicence is, or may be, required The buyer
will not acquire title to the lot untl all amounts due
tous from the buyer have been received by us in good
cleared funds even in cicumstances where we have
released the lot to the buyer,

(d) Collection of purchases
We shall be entitled to retain items sold until all
amounts due to us, or to Christic’s International ple,
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or to any of its affi hates, subsidiaries or parent
companies worldwide, have been received in full in
good cleard funds or until the buyer has performed
any other outstanding obligations s we, in oursole
discretion, shall require, including, for the avoidance
of doubt, completing any anti-money laundering or
anti-terrorism financing checks we may equire to
our satisfaction. In the event a buyer fails to complete
any anti-money lundering or anti-terrori sm
financing checks to our satisfaction, Christie’s shall
be entitled to cancel the sale and to take any other
actions that are required or permitted under
applicable law: Subject to this, the buyer shall collect
purchased lots within two calendar days from the
date of the sale unless otherwise agreed between us
and the buyer.

(e} Packing, handling and shipping

Although we shall use rasonable efforts to take care
when handling, packing and shipping a purchased lot
and in selecting third parties for these purposes, we
are not responsible for the acs or omisions of any
such thind parties. Similarly, where we suggest other
handlers, packers or carriers if so requested, our
suggestions are made on the basis of our general
experience of such parties in the past and we are not
responsible to any person to whom we have made a
recommendation for the acts or omissions of the
third party concerned.

(f) Export licence

Unless otherwise agreed by us in writing, the fact that
the buyer wishes to apply for an export bcence does
not affect his or her obligation to make payment
immediately after the sale nor our right to charge
interest or storage charges on late payment. [fthe
buyer requests us to apply for an export licence on his
or her behalf, we shall be entitled to make a charge for
this service, We shall not be obliged to rescind a sale
nor to refund any interest or other expenses incurred
Ty the buyer where payment 1s made by the buyer in
cirrumstances where an export licence is required.

(g) Remedies for non payment

[f the buyer fails to make payment in full in good

cleared funds within 7 days after the sale, we shall

have the right to exercise a mumber of legal rights
and remedics. These include, but are not limited to,
the following:

(i) to charge interest at an anmal rate equal o $%
abaowe the base rate of Lloyds TSB Bank Ple;

(i1} to hold the defaulting buyer liable for the total
amount due and to commence legal
proceedings for its recovery together with
interest, legal fees and costs to the fullest extent
permitted under applicable laa;

(i) to cancel the sale;

(iv) to msell the property publicly or privately on
such terms as we shall think fir;

() to pay the seller an amount up to the net
proceeds payable in respect of the amount d
by the defaulting buyer;

(1) to sctoff aganst any amounts which we, or
Christie’s International ple, or any of its
affiliates, subsidiaries or parent companies
worldwide, may owe the buyer in any ather
transactions, the outstan ding amount remaining
unpaid by the buyer;

(wii) where several amounts are owed by the buyer to
us, or to Christie’s Internation al ple, or to any
of its affiliates, subsidiaries or parent companies
worldwide, in wspect of different transactions,
to apply any amount paid to discharge any

amount owed in respect of any particul ar
transaction, whether or not the buyer so directs;

(wiii) to reject at any future auction any bids made by
or on behalf of the buyer or to obtain a deposit
from the buyer before accepting any hids;

(ix) toexerciseall the rights and wmedies of a
person holding security over any property in
our posesion owned by the buyer, whether by
way of pledge, security interest orin any other
way, to the fullest extent permitted by the law
of the place whem such property is located The
buyer will be deemed to have granted such
seaurity to us and we may retain such property
as collateral security for such buyer's obligations
tous;

(x)  totake such other action = we deem necesary
or appropriate,

If we resell the property under paragmph (iv) above,
the defanlting buyer shall be hable for payment of
any deficiency between the total amount originally
due to us and the price obtained upon resale = well
s forall r ihle costs, exp damages, legal
fees and commissions and premiums of whatever
land asociated with both sales or otherwise arising.
from the default. If we pay any amount to the seller
under pamgraph (v) above, the buyer acknowledges
that Christie’s shall have all of the rights of the seller,
hewever arising, to pursue the buyer forsuch
AMOUTL.

(h} Failure to collect purchases

Where purchases are not collected within two calendar
days from the date of the sale, whether or not payment
has been made, we shall be permitted to mmove the
property to a third party warchouse at the buyer's
expense, and only release the items after payment in full
has been made of wmoval, stomge, handling, and any
other costs reasonably incurred, together with payment
of all other amounts due to us.

(i) Selling Property at Christie’s

In addition to expenses such as wansport, all
consignors pay a commission according to a fixed
scale of charges based upon the vahie of the property
sold by the consignor at Christie’s in a calendar year.
Commuissions are charged on a sale by sale basis,

5. LIMITED WARRANTY

In addition to Christie’s liabibity to buyers set outin
clause 2 of these Conditions, but subject to the terms
and conditions of this paragraph, Christic’s warrants
for a period of five years fiom the date of the sale that
any property described in headings printed in UPPER
CASETYPE (i.c.headings having all
type) in this catalogue (3 such description may be
amended by any saleroom notice or announcement)
which is stated without qualification to be the work of
anamed author or athorship is athentic and not a
forgery. The term“author” or “authorship” refers to the
aeator of the property or to the period, culture, source
or origin, as the case may be, with which the creation
of such property s identified in the UPPER CASE
description of the property in this catalogne. Only
UPPER CASETYPE headings of lots in this catalogue
indicate what is being warranted by Christie’.
Christie’s warranty does notapply to supplam ental
material which appears below the UPPER CASE

TYPE headings of each lotand Christie’ is not
responsible for any errors or cmissions insuch
material The terms used in the headings are further
explaned in Important MNotices and Explamation of
Catalogning Practice, The warranty docs notapply to
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any heading which is stated to wpresent a qualified

opinion. The warmnty s subjectto the following:

(1) Itdoes notapply where (a) the catalogue
description or saleroom notice corresponded to
the generally accepted opinion of scholars or
experts at the date of the sale or fairly indicated
that there was a conflict of opinions;or (b}
correct identification of alot can be
demonstrated only by means of either a
scientific process not generally accepted for use
until after publication of the catalogue or a
process which at the date of publication of the
catalogue was uneasonably expensive or
impractical or likely to have cansed damage to
the property.

(1) The benefits of the warranty are n ot ssi gnable
and shall apply enly to the original buyer of the
lot as shown on the invoice onginally isued by
Christie’s when the lot was sold at auction.

(1) The original buyer must have remained the
awner of the lot without disposing of any
interest in it to any third party.

(iv) The buyer’ sole and exclusive emedy against
Christie’s and the seller,in place of any other
remedy which might be available, 1s the
cancellation of the sale and the refund of the
original purchase price paid for the lot. Meither
Christic’s nor the seller will be hiable for any
special, incidental or consequential damages
including, without limitation, loss of profits nor
for interest,

(v} The buyer must give written notice of claim to
us within five years from the date of the
auction. It is Christie’s general policy, and
Christie’s shall have the right, to require the
buyer to ebtan the written o pinions of two
recognised experts in the field, mumally
acceptable to Christie’ and the buyer, before
Christie’s decides whether ornot to cancel the
sale under the warranty.

(vi) Thebuyer must return the lot to the Christic’s
saleroom at which it was purchased in the same
condition as at the time of the sale.

6. COPYRIGHT

The copyright in all images, ilhistrtions and written
material produced by or for Christie’s relating to a
lot inchiding the contents of this catalogue, is and
shall remain at all times the property of Chnstic’s
and shall not be used by the buyer, nor by anyone
clse, without our prior written consent. Christics
and the seller make no representation or warmnty
that the buyer of a property will acquire any
copyright or other reproduction rights in it.

7. SEVERABILITY

[f any part of these Conditions of Sale 1s found by
any court to be invalid, illegal or unenforceable, that
part shall be discounted and the rest of the
conditions shall continue to be valid to the fullest
extent permitted by law:

8. LAW AND JURISDICTION
The rights and obligations of the parties with respect

tothese Conditions of Sale, the conduct of the audtion

and any matters connected with any of the foregoing
shall be governed and inter preted by the laws of
England, By bidding at auction, whether presentin
person or by agent, by written bid, telephone or other
means, the buyer shall be deemed to have submitted,
for the henefit of Christic’s, to the exdusive
Jurisdiction of the courts of the United Kingdom.
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WORLDWIDE SALEROOMS AND EUROPEAN OFFICES

AUSTRIA
VIEMMA
+43 (0)1 533 8812
Angela Baillon
BELGIUM
BRUSSELS
+32(0)2 512 88 30
Roland de Lathuy
FINLAND AND THE
BALTIC STATES
HELSINKI
+358 (o) 608 212
Barbro Schauman
(Consultant)
FRANCE

* PARIS
+33 (0)1 40 76 85 85
GERMANY
DUSSELDORF
+40 (0)21 1401 50 30
Andreas Rumbler
FRAMKFURT
+49 (0)61 74 20 94 85
Anja Schaller
HAMEURG
+49 (0)40 27 04 073
Christiane Grifin zu
Rantzau
MUNICH
+40 (0)80 24 20 06 80
Marie Christine Grifin
Huyn
STUTTGART
+40 (0)71 12 26 06 90
Eva Susanne Schweizer

* DENOTES SALEROOM

ISRAEL

TEL AVIV

+972 (0)3 695 0605
Roni Gilat-Baharaff
ITALY

MILAMN

+30 02 303 2831
ROME

+39 06 686 3333
JAPAN

TOKYO

+81 (0)3 3571 0668
Kanae Ishibashi
MONACD

+377 07097 1100
MNancy Dotta
(Consultant)

THE NETHERLANDS
AMSTERD AM

31 (0)20 57 55255
PECPLES REPUEBLIC
OF CHINA

HOMNG KONG

+852 2521 5300
RUSSIA

MOSCOW

17 405 037 6364
+44 207380 2318
AnastasiaVolobueva

ENQUIRIES— Call the Saleroom or Office

SPAIN
BARCELOMNA
34 (0)93 487 8250

EAST
+44 (01845 QOO 1766
Simon Reynolds

Cuca Escoda NORTHWEST
MADRID AND WALES
+34 (0)91 532 6626 +44 (01845 Qoo 1766
JuanVarez Mark Newstead
Dalia Padilla Jane Blood
SWITZERLAND SCOTLAND
* GEMEVA +44 (0)131 225 4756
+41 (0)22 319 1766 Bernard Williams

Eveline de Prowart
* ZURICH

+41 (0)44 268 1010

Dr. Dirk Boll

TURKEY

ISTANBUL

+90 (0)532 582 4805
Zeynep Kayhan
(Consultant)

Robert Lagneau
David Bowes-Lyon
(Consultant)

ISLE OF MAN

+44 1624 Big502
The Marchioness
Conyngham
(Consultant)
CHANMEL ISLANDS

+44 (0115 85088
UNITED ARAE EMIRATES 44.‘ 11534 4559
Melissa Bonn
* DUBAI
IRELAND

071 (0)4 425 5647
Chaden Khoury

UMITED KINGDOM

353 (0) 50 86 24096
Christine Ryall

* LONDOM UNITED STATES
+44 (0)20 7839 9060 LOS ANGELES
LONDON, +1 310 385 2600

* SOUTH KENSINGTON * NEW YORK

+44 (0)20 7930 6074 +1 212 636 2000
SOUTH

44 (0)845 900 1766

Mark Wrey

NORTH

t44 (0)845 900 1766

Thomas Scott

EMAIL— infof@christies.com

For a complete salerooms & offices listing go to christies.com
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CHRISTIES SPECIALIST DEPARTMENTS AND SERVICES

DEPARTMENTS

AMERICAN FURNITURE
MY+ 212 636 2230
AMERICAN INDIAN ART
MNY: 41 212 606 0536
AMERICAN PICTURES
MY 1 212 636 2140
ANGLO-INDIAN ART

KS: +a4 (0)20 7380 2570
ANTIQUITIES

SK: +a4 (o)20 7752 3210
ARMS AND ARMOUR
SK: +a4 (0)20 77523110
AUSTRALIAM PICTURES
KS: +44 (0)20 7380 2040
BOOKS AND
MANUSCRIPTS

KS: +a4 (o)20 7380 2158
SK: +ag (0)20 7752 3203
BRITISH & IRISH ART

KS: +a4 (o)zo 7380 2682
NY: +1 212 636 2084
SK: +44 (0)20 7752 3257
ERITISH ART ON PAPER
KS: +a4 (0)20 7380 2278
SK: +a4 (0)20 7752 3203
MNY: 41 212 636 2085
ERITISH PICTURES
1500-1850

KS: +a4 (0)20 7380 2945
CARPETS

KS: +a4 (0)20 7380 2370
SK: +a4 (0)z0 7380 2776
CHIMNESE WORKS OF ART
KS: +44 (0)20 7389 2577
SK: +44 (0)20 7752 3230
CLOCKS

KS: +a4 (0)20 7380 2224
CONTEMPORARY ART
KS: +44 (0)20 7380 2020
SK: +44 (0)20 7752 3313
CORKSCREWS

SK: +44 (0)20 7752 3263
COSTUME, TEXTILES
AND FANS

SK: +44 (0)20 7752 3215
EUROPEAN CERAMICS
AND GLASS

SK: +a4 (0)20 7752 3026
FURMNITURE

KS: +a4 (0)20 7380 2482
SK: +a4 (0)20 7380 27m
ICONS

SK: +ag (o)zo 7752 32601

IMPRESSIOMIST PICTURES
K8 444 (0)z0 7380 2638
SK: +aq (ozo 7752 3218
INCH AN
CONTEMPORARY ART
KS: +44 ()20 7380 270
MNY: 1 212 636 2180
INTERIORS

SK: +44 ()20 7380 2236
MNY: 1 212 636 2032
ISLAMIC WORKS OF ART
KS: +44 (0)zo 7380 2700
SK:+a4 (0)20 77352 3230
JAPANESE

WORKS OF ART

KS: +44 (0)20 7389 2591
SK: +44 (0)20 7752 3230
JEWELLERY

K5 +44 (0)20 7380 2383
SK: +44 (0)20 7752 3265
LATIN AMERICAN ART
MNY: 41 212 636 2150
MARITIME PICTURES

SK: +44 (0)20 7752 3284
NY:H+1 212 707 5040
MINIATURES

K5 444 (0)2z0 7380 2650
SK: +44 (0)20 7752 3177
MODERN DESIGN

SK: 444 (0)20 7380 2142
MUSICAL INSTRUMENTS
SK: +44 (0)20 7752 3365
MINETEENTH CENTURY
FURMNITURE AND
SCULPTURE

KS: +44 (0)20 7380 2144
MINETEENTH CEMNTURY
EUROPEAN PICTURES
KS:+a4 (0)20 7380 2443
SK: +44 (0)20 7752 3300
OBJECTS OF VERTU

KS: +44 (0)20 7380 2347
SK: +44 (0)20 7752 3001
OLD MASTER DRAWINGS
KS: +44 (0)zo 7380 2251
OLD MASTER PICTURES
K5 +aa (0)zo 7380 2531
SK: +a4 (0)20 7752 3250
ORIEMTAL CERAMICS
AND WORKS OF ART
SK: +44 (0)20 7752 3235
PHOTOGRAPHS

SK: +44 (0)20 7380 2292
PICTURE FRAMES

SK: 444 (0)z0 7380 2763

POPULAR CULTURE
AND ENTERTAINMENT
SK: +agq (020 7752 3123
POST-WAR ART

KS: +a4 (0)20 7380 2450
SK: +44 (0)20 7752 3210
POSTERS

SK:+44 (0)20 7752 3208
PRINTS

KS: +a4 ()20 7380 2328
SK: +44 (0)20 7752 3100
PRIVATE COLLECTION
AND

COUNTRY HOUSE SALES
KS: +44 ()20 7389 2343
RUSSIAN WORKS OF ART
KS: +a4 ()20 7380 2062
TRAVEL SCIENCE AND
MATURAL HISTORY

SK: +44 (o)20 7752 3201
SCULPTURE

St+ag (o)2o 7380 2331
{itag ()20 7380 2794
SILVER

KS: +aa (0)20 7380 2066
SK: +a4 (o)20 7752 3262
TOPOGRAPHICAL
PICTURES

KS: +44 (0)20 7380 2040
SK: +44 (0)20 7752 3201
TRIBAL AND PRE-
COLUMBIAN ART

PAR: +33 (0)140 768 386
TWENTIETH CENTURY
BRITISH ART

KS: +a4 (o)20 7380 20684
SK:+aq (0)20 7752 3311
TWENTIETH CENTURY
DECORATIVE ART

& DESIGN

KS: +44 ()20 7380 2140
SK: +44 (0)20 7752 3236
TWENTIETH CENTURY
PICTURES

SK:+aq (020 7752 3218
VICTORIAM PICTURES
KS: +44 (0)20 7380 2468
SK: +a4 (0)20 7752 3257
WATERCOLOURS

AND DRAWINGS

SK: +44 (0)20 7752 3293
WINE

KS: +a4q (0)20 7752 3306
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AUCTION SERVICES

CHRISTIE'S FINE ART
SECURITY SERVICES

Tel: +44 ()20 7622 0609
Fax: +44 (0)20 7078 2073
Email:

cfass

(@christies.com

CORPORATE
COLLECTIONS

FINAMCIAL SERVICES

Tel: +44 (0)z0 7380 2624
ax: t44 (0)20 7380 2204
Email: chernard-
treille(@christies.com

HERITAGE

AND TAXATION

Tel: +44 ()20 7380 2101
Fax: +44 (0)20 7380 2300
Email:

sjohnso

(@ christies.com

PRIVATE COLLECTION
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Art for your home

Home

for your art

CHRISTIE'S GREAT ESTATES

International Luxury
Real Estate Specialists

www.christiesgreatestates.com

If you are as passionate about your home as you are about your art collection, one company inspires
confidence and trust with its proven expertise. Christie's Great Estates, a subsidiary of Christie’s,
reaches a global market for buying and selling the world's most distinctive real estate.

C T 2
HRI S IE S Beverly Hills +1 310 385 2691 Palm Beach +1 561 805 7327

London +44 (0120 7383 2551 Santa Fe +1 505 983 8733

GREAT ESTATES®  feerrieeiene
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JEWELS AT SOUTH KENSINGTON ABSENTEE BID% F()RM

Incupivg Five Hermis HANDBAGS

WEDNESDAY 17 JUNE 2009 AT 1.00 PM CHRISTIES SOUTH KENSINGTON
85 Old Brompron Road, London SWy ;LD
CODE NAME: JLS
SALE NUMBER: 5892

. . Absentee bids must be received at least 24 hours before the auction begins.
(Dealers billing name and address must agree with tax R L
exemption certificate. Invoices cannot be changed after Tel: +44 (0)20 7752 3225 Fax: +44 (0)20 7581 1403 on-line www.christies.com
they have been printed.)
BID ONLINE FOR THI5 S5ALE AT CHRISTIES.COM

5892
BIDDING INCREMENTS Thent Number 1T applicable] Tale Mumber
Bidding generally opens below the low estimate
and advanc!:s in i‘ncn_:mcn_m of up to 10%_, subject Billing Name fplease prin®)
to the auctioneer’s discretion. Absentee bids that do
not conform to the increments set below may be
lowered to the next bidding interval. Addres:
UK£50 to UKE£1,000 by UK£50s
Post Code
UKE1,000 to UKE£2,000 by UKE£100s
UK£2,000 to UKE£3,000 by UKE£200s : :
Daytime Telephone Evening Telephone
UK£3,000 to UKE£5,000 by UK£200, 500, 800
(ie: UKE£4,200, 4,500, 4,800) -
Fax {Important) Email

UK£5,000 to UK£10,000 by UK£500s

UK£10,000 to UK£20,000 by UKE1,000s

UK£20,000 to UK£30,000 by UKE£2,000s

UKE£30,000 to UKES0,000 by UKE2,000, 5000, 8,000 Signature
(ie: UK.£32,000, 35,000,

) Please tick if wou prefer not to receive information about our upcoming sales by e-mail

If you have not previously bid or consigned with Christie's, please attach copies of the following documents.

38,000) Individuals: government-issued photo identification (such as a photo driving licence, national identity card,
UKE£50,000 to UKE100,000 by UKES,000s E; pkasspnn.} and, if not sthr|| on the ID di:cume::; proof of curmntﬂ:ddr:ss, forexample a util:‘ty bill or
nk statement. Corporate clients: a certificate of incomporation. Other business structures such as trusts,
UKE£100,000 to UKE200,000 by UKE10,000s offshore companies D‘T’Dpartnelships: please contact the Crpredit Department at + 44 (0)20 7752 3137 for advice
above UK £200,000 at auctioneer’s discretion on the information you should supply. If you are registering to bid on behalf of somecne who has not
previously bid or consigned with Christie's, please attach identification documents for yourself as well as the
The auctioneer may vary the increments during party on whose behalf you are bidding, together with a signed letter of authorisation from that party. New
the course of the anction at his or her own ' clients, dients who have not made a purchase from any Christie's office within the last two years, and those
discretion. wishing to spend more than on previous occasions may be asked to supply a bank reference. We also

request that you complete the section below with your bank details:

Anction Results: +4.4 (

Please also refer to the information contained in Buying at Tame of Bankis)
Christie’,

I request Christies to bid on the following lots up to the

maxirum price [ have indicated for each lot. I understand Address of Banks{s)

that if my bid is successful, the purchase price will be the sum
of my final bid phus a buyer's premivm of 25% of the final bid
price of each lot up to and including 25,000, 20% of the Account Numberls)
exces of the hammer price above 25000 and up to and
including 500,000 and 12% of the excess of the hammer
price above 500,000, together with any VAT chargeable on
the final bid and the buver’s prmium VAT is chargeable on
the purchase price of daggered (1) lots, and for buyers outside
the EU omn (1) lots, at the standard rate VAT is chargeable on
the purchase price of starred (*) lots at the reduced rate.

Name of Account Officerfs)

Bank Telephone Number

Christies South Kensington is not able to notify successful

bidders by telephone While Invoices are sent out by mail PLEASE PRINT CLEARLY

after the auction we do not accept responsibility for notifying Lot number Maximum Bid UKE Lot number Maximum Bid UKE

you of the result of your bid. Buyers are requested to contact {in numerical order} {excluding buyer's premium} {in numerical order) | {excluding buyer's premium)

s by telephone or in person as soon & possible after the sale
to obtain details of the outcome of their bids to avoid
incurring unnecessary storage charges.

I understand that Christies provides the service of executing
absentee bids for the comvenience of clients and that
Christie’ is not responsible for failing to execute bids or for
errors wlating to execution of bids. On my behalf, Christie’s
will try to purchase these lots for the lowest posible price,
taking into account the rserve and other bids. Absentee bids
submutted on “no reerve” lots will, in the absence of a higher
bid, be executed at approximately $0% of the low pre-sale
estimate or at the amount of the bid if it is less than 50% of
the low pre-sale estimate, If identical absentee bids are
received for the same lot, the written bid received first by
Christies will take precedence, Please contact the Telephone
Bid office at least 24 hours in advance of the sale to make
armangements for telephone bidding. Tel: +44 (0)20 7752 31111
All bads are subject to the terms of the Conditions of Sale
and Limited Warranty printed in each Christies catalogue

If you are registered within the European Community for VATAVATVABTW/MWSTMOMS
Please guote number below:

AML /1208 a5
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JEWELS AND WATCHES

Catalogue Subscriptions

Order Form
Code Subscription Title Location Issues UKEPrice US$Price EURPrice
Jewellery
O k316 ‘intage lewels at South Kensington ({included in K18) South Kensington 2 19 30 29
O ale Amsterdam Jewels {includes Watches) Amsterdam 2 27 44 A0
Oois Jewels and Watches: The Dubai Sales Dubai 2 70 114 106
O N1e Magnificent Jewels: The New York Sales New York 4 14 228 213
O Le Magnificent lewek: The Londaon Sales King Street 2 57 a5 87
O rie Paris Jewels Paris 2 38 61 57
O ke Jewels at South Kensington (includes K316) South Kensington 10 95 152 143
O mie Milan lewek (includes Watches) Milan 2 27 44 A0
Oale Magnificent Jewel: The Geneva Sales Geneva 2 70 114 106
O H16 Magnificent Jewek: The Hong Kong Sales (includes Jadeite) Hong Kong 2 70 14 106
Watches and Wristwatches
O ate lewels {includes Watches) Amsterdam 2 27 44 40
Oole Jewels and Watches: The Dubai Sales Dubai 2 70 114 108
O Ha4 Impaortant Watches Hong Kaong 2 7o 114 106
[mEVEE Important Focket Watches and Wristwatches MNew York 2 70 114 106
O G44 Impaortant Focket Watches and Wristwatches Geneva 2 70 114 106
Omie Milan Jewels (includes Watches) Milan 2 27 44 A0
Catalogue Subscriptions Order Form
Billing Address/Send catalogues to: Receive beautifilly illustrated catalogues from
our auctions around the world.
Your private view of some of the world’s mest beaunful
S objects and an indispensable guide to forth-coming
rorT— auctions will be mailed to you as soon as available.
Toplace an order: please indicate your choice above and
Daytime Telephone Facsimile e-mail complete your detaiks on the left and fax or mail this form.

p
L\J Please tick if you prefer not to receive information about our upcoming sales by e-mail

Christie’s Client Number

Method of payment: () Visa () MasterCard () American Express

Tard Number Expiry Date

Card Member Signature

Cheque endosed US$ UKE EUR Please make cheque payable to Christie’s

Residents of the US states of CA, FL, IL, MA&, NY, PA, RI, and TX please add local sales tax.

Residents of Belgium, France, Germany, Italy, the Netherlands, and Spain please add local VAT, Tax Beempt
clients must include a copy of their Tax Exempt Certificate.

Orders shipped to North or South America will be charged in US dollars. Orders shipped to the European
Union (except the UK) will be charged in euros. All other orders will be charged in UK pounds sterling.
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Alternative ly, view catalogues free online at christies.com.

Reply to:

Christie's Catalogues, 8 King Street, St James's
London SW1Y 6QT, United Kingdom

Tel: +44 07389 2820 Fax: +44(0)207389 2859
subscribe-uk@christies.com

Christie's Catalogues, 20 Rockefeller Plaza

Mew York, NY 10020, USA

Tel: +1 800 395 6300 Fax: +1 800 395 5600
From outside US

Tel:+1212 6362500  Fax:+1 212 636 4340
subscribe-us@christies.com
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